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Éden a Föld védelmére tanít 

 Az idén indult Öko-kutya projekten ismer-
kedtek meg a rendeki óvodások a Laschober Má-
ria Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 
Iskola másodikos diákjaival a hagyományos is-
kolakóstolgató rendezvényen. A projekttel Éden 
a terápiás labrador és felvezetője Ramasz Vanda 
pedagógus a Föld természeti kincseinek meg-
óvására hívja fel a figyelmet.  

Az Éden a suliban elneve-
zésű állatasszisztált foglal-
kozás immár ötödik éve tart. 
A kezdetben kötetlenebb 
kompetenciafejlesztés során 
is tapasztalható volt, hogy a 
kutya jelenléte cselekvésre és 
együttműködésre ösztönzi a 
résztvevőket. Ezt a motiváló 
erőt a következő három év-
ben már a tanórákon is ka-

matoztatni tudta az oktató. 
Az idei tanévtől azonban 
Éden „gyesen van” felveze-
tőjével, ezért havonta csak 
egyszer találkozik a „kutyás 
osztállyal”.  Erre az időszak-
ra a napjainkban nagyon 
aktuális környezetvédelmet 
választották a foglalkozások 
témájául. Az összefüggő óra-
sorozat az Öko-kutya projekt 

elnevezést kapta. A máso-
dik osztály Böhmné Keszler 
Zsuzsanna osztályfőnök ve-
zetésével az első naptól fog-
va nyitott az állatasszisztált 
foglalkozásra és a kiemelten 
fontos környezeti nevelésre 
is. A felvezető és a pedagógus 
együttműködve szervezte 
meg az óvódások fogadását. 
Az iskolakóstolgató rendez-
vényen a Regenbogen óvoda 
nagycsoportosai először a 
Mentsük meg a Földet! el-
nevezésű öko-társasjáték-
ban vettek részt. Éden a já-
tékmester szerepét kapta: ő 
gurított a dobókockával, ő 
húzta ki a kérdéskártyákat 
és hozzá kapcsolódtak az 
ügyességi feladatok is. A tar-
talmában változó és korosz-
tályhoz igazítható társasban 
szó volt az óceánok szen�-
nyezettségétől és az esőerdők 
kipusztításától kezdve a cir-
kuszi elefántokon át a felelős 
kutyatartásig sok mindenről.  
A természetes vizek, erdők, 
állatok védelme mellett a 
bolygót elborító hulladékról 
kaptak leckét Édentől a di-
ákok. A mozaikokból kiraj-
zolódó megdöbbentő képek 
felnyitották a kicsik szemét a 
műanyag környezetkárosító 
hatására. De a terápiás kutya 
a felhalmozott hulladék fel-
dolgozására is mutatott alter-
natívát. Összeszedte a külön-

böző alapanyagú szemeteket 
egy kukába, aminek a fedelét 
is Éden nyitotta ki a pedált 
lenyomva. Az összegyűjtött 
hulladékot a gyerekeknek 
kellett szétválogatni a meg-
felelő színű jelképes szemét-
tárolóba. A folyamat persze 
nem ért véget ezzel, hiszen a 
szelektált műanyaghulladé-
kot újra fel kellett használni. 
Az ugatós játékkal szerzett 
kupakokat újra is hasznosí-
tották a gyerekek egy-egy al-
kotás képében.  Zárásképpen 
a megmentett fákat felidézve 
„nevető erdőben” keresgélték 
az elveszett Édent a gyerekek.  
Ha meg akarjuk óvni a kör-
nyezetünket, akkor a követ-
kező nemzedéknek bolygónk 
globális védelmét szem előtt 
tartva kell felnevelkednie. 
Már az óvodában is megis-
merkedhetnek a kicsik pél-
dául a hulladék szelektálá-
sának folyamatával, ha olyan 
szerencsések, hogy Mesével a 
terápiás golden retrieverrel 
tölthetnek heti egy-egy órát 
állatasszisztált foglalkozás 
keretében. Felvezetője Papné 
Takács Ágnes óvónő régóta a 
természet megóvására neveli 
a rábízott ovisokat. Amit Ági 
néni megtanított Mesével a 
gyerekeknek, azt Éden foly-
tatja az iskolában Ramasz 
Vanda tanárnő irányításával.  

Ajkai Szó 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Bolondos
nyugdíjasok

Janikovszky
emlékkiállítás Európa nap
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A néphülyítés
az első

Tíz évvel ezelőtt tett utoljára a választók asztalára érde-

mi és valós EP-programot a Fidesz. Az akkor 283 oldalas 

dokumentumban részletesen bemutatták, hogy mit és 

miként tartanak fontosnak Magyarország európai jövőjét 

illetően. Volt benne gondolat, vállalás, állítás. A dolgozat 

komolyságát jól mutatja, hogy az azóta háttérbe zavart 

Martonyi János jegyzi még az előszót, a szakpolitikai prog-

ram pedig olyan fejezeteket tartalmaz, amelyek például 

a családpolitikát, a szociális ügyeket, a romapolitikát, a 

gazdasági feladatokat vagy épp nemzetstratégiai kihívá-

sokat elemzi. A Fidesznek ekkor még voltak gondolatai. 

Azt most tegyük félre, hogy – mint arra egyébként a múlt 

héten részletesen rámutattam – az ebben a programban 

szereplő legtöbb mondat olyannyira pro-európai, hogy a 

mostani Fidesz a tíz évvel ezelőtti énjét tulajdonképpen 

„sorosista, nemzetellenes összeesküvőnek” kellene, hogy 

nevezze. Ez önmagában elképesztő, de most arra akarom 

felhívni mindenki figyelmét (és elsősorban a Fidesz politi-

káját támogató tisztességes kormánypártiakét), hogy Or-

bán Viktor és csapata tökéletesen hülyének néz minden-

kit. És elsősorban saját követőit. A Fidesznek volt ugyanis 

arca szégyenérzet nélkül egy olyan „hét pontos akcióter-

vet” meghirdetni a héten európai programként, amelyben 

csak sorosozásra és migránsozásra futotta. Egyetlen 

épkézláb gondolatuk sincs a szociális egyenlőtlenségek 

kiküszöböléséről, az előttünk álló újabb gazdasági válság 

hatásainak kivédéséről, a munkavállalói jogok megerősí-

téséről, a rohadó egészségügyi helyzetről, az európai kö-

zösségünket érő külső- és belső támadásokról, a klímavál-

tozás sorsdöntő problémáiról, az emberek hétköznapjait 

valóban érintő kihívásokról. Tíz éve még közel háromszáz 

oldalon keresztül érveltek a saját víziójuk mellett, most Or-

bán Viktortól csak hét pontos migránsozásra telik. Tisztelt 

választók, Önöket a Fidesz agymosott droidoknak, a sza-

vazóurnához terelhető buta lemmingeknek tartja. Pont. 

Hiába írják ki a fejük fölé, hogy nekik „Magyarország az 

első”, nekik a néphülyítés az elsődleges. Ez a hétpontos 

akármi tökéletesen megrajzolja Orbán és a Fidesz men-

tális állapotát, a magyarság sorsához való igazi viszo-

nyulását. A lázári szállóigét újragondolva, mondhatnánk 

azt is: akinek ennyi mondanivalója van, az ennyit is ér.  

Ezzel az orbánisztáni selejt világgal szemben az MSZP 

és a Párbeszéd szövetsége az, amely világos alterna-

tívát mutat. A választók akaratának megfelelően lét-

rehoztuk az egyetlen ellenzéki közös listát, a „Haza, 

Szeretet, Európa” címet viselő európai programunkat 

pedig büszkén vállaljuk és ajánljuk a hazánk és nem-

zetünk sorsa iránt felelősséget érző választóknak. 

A magyar kormányfő vízválasztó, az illiberális államot 

meghirdető, 2014-es tusványosi beszéde után megfo-

gadtam, hogy európai képviselőként nyílt levélben fogom 

minden héten figyelmeztetni a közvéleményt a rezsim 

bűneire. Kétszázharminchetedik alkalommal kongatom 

a harangokat, mert úgy látszik, még mindig szükség van 

rá. És mert radikális európai demokrataként ez a dolgom.

dr. Ujhelyi István 

Éden megtanítja a gyerekeknek, hogy a szemétnek hol a helye

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Lakóhelyünk
kultúrája

Csak ovisok
győztek

Szerethető
hüllők

54 8

Emlékplakett
Balázsi Gergőnek

Szent László emlékplakettel ismerte el a Veszprém Megyei 
Polgárőr Egyesületek Szövetsége az évértékelő közgyűlé-
sén az ajkai egyesület tagja, Balázsi Gergő tevékenységét. 
Magas Géza elnöktől megtudtuk, Balázsi Gergő évek óta 
tagja az egyesületnek, tevékenységét példaértékűen látja 
el, részt vesz helyszín- és eseménybiztosításban, járőr-
szolgálatban, mindig számíthatnak rá.

(ta) 

Világbajnoki ezüst
a rockysoknak

Világbajnoki ezüst érmet szerzett a Krakkóban április 7-én 
rendezett akrobatikus rock and roll világbajnokságon a Vis 
Amoris formáció, amelynek tagja az ajkai Dinamik rock and 
roll klub párosa, Poór Dániel és Bárdosi Violett. A két tán-
cos tavaly junior páros kategóriában a világranglista ötödik 
helyén végzett, valamint vezették az országos ranglistát. 
Edzőik dr. Horváthné Baráth Piroska, Horváth-Matán Szilvia 
és Horváth Márk. 

(ta) 

Húsvét az Óvárosban 
Dorner László önkormányzati képviselő barátaival, valamint 

az Óváros lakóközösségével együtt Óvárosi Húsvét rendezvény-
re várja az érdeklődőket, a családokat április 17-én délután 4 órá-
ra a Kossuth parkba, a Marcipán cukrászda előtti térre. A park-
ba a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó díszeket helyeznek ki a 
szervezők. A gyerekeket különféle alkotó foglalkozások, nyuszis 
kifestők, tojásfestés várják, a megfestett tojásokat hazavihetik. 
A vendégeket húsvéti ételekkel kínálják az Üveggyári nyugdíjas 
klub tagjai. A programot színesíti, hogy az Ajkai Technikai Tö-
megsport Egyesület lövészetet tart, amelyben a jelentkezők piros 
tojást kapnak ajándékba. A jó hangulathoz arcfestés és lufibohóc 
is hozzájárul. Az idén a programba bekapcsolódnak a Méltó Élet 
Esélye Idősek Otthona lakóinak és dolgozóinak a közössége. A 
szervezők kérik, az intézmény előtti fára mindenki, aki arra jár, 
tegyen fel egy tojást, amely a közös ünnepvárás, az együvé tar-
tozás jelképe lesz. A kulturális programban az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes szórakoztatja az ünnepre készülőket. 

(ta) 
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Nagyböjti gondolatok
 Dr. Takáts István, érseki irodaigazgató atya 

szolgálatával lelkigyakorlatokon vehettek részt 
a hívek az ajkai Jézus Szíve plébániatemplom-
ban, április 4-5-6-án a szentmisébe ágyazva. A 
böjtre hagyományosan csak a test megtisztítá-
saként az ételekről és italokról való lemondásra 
gondolnak sokan, pedig legalább olyan fontos a 
lelkünk megtisztulására, épülésére is hangsúlyt 
fektetnünk, erről szóltak Takáts István atya 
előadásai.

Lemondhatunk egyéb szo-
kásainkról, szenvedélyeinkről 
is. Ha megvizsgáljuk életün-
ket, találunk erre bőven lehe-
tőséget. Van, aki pletykálkod-
ni szokott, most itt a lehetősé-
ge, hogy odafigyelve nem be-
szél másokról a hátuk mögött 

még igaznak tudott dolgokról 
sem. Ha a közösségi médiá-
kon, vagy a mobiltelefonun-
kon „lógunk” túl sokat, akkor 
ezek használatát is csökkent-
hetjük kis odafigyeléssel, és az 
így nyert időnkben, gondola-
tainkban az Úr Jézus Krisztus 

felé tudunk fordulni. Vajon 
tudunk-e megelégedettek len-
ni avval, amink van, tudjuk-e, 
hogy boldogságunk nem 
anyagi javaktól függ? E kérdé-
seinkre Krisztus tanításaiban 
válaszokra lelhetünk.

Megvizsgálhatjuk, hogy mit 
jelent számunkra a kereszt. 
Csak a szenvedést és a ha-
lált látjuk meg benne? Vagy 
ismerjük a lényegét is, hogy 
Jézus megfeszítése egyben 
a trónra lépése is volt? Mert 
miután ily módon legyőzte 
a bűnt és halált győzelemre 
vitte az életet is? Hiszen Ő, 
pontosan emiatt jött a földre 
közénk. Jézust nem a szegek, 
hanem az irántunk érzett 
szeretete tartotta a kereszten. 
Nem azért teremtette a vilá-

got és saját képére az embert, 
hogy az elveszhessen. 

Nem csak a jelen nézőpont-
jából kellene szemlélnünk a 
világ történéseit, hanem az 
öröklétbe képzelve magun-
kat kell visszatekintenünk 
Krisztus és a magunk életére 
is! Akkor megérthetjük azt 
is, hogy nem e földi életünk-
re kaptunk ígéretet arra, hogy 
itt minden csak jó és kellemes 
lesz. Itt még folyamatosan kí-
sért minket a bűnök sokasága, 
de ha hiszünk Jézusban, és a 
tanításai, – s főként a szeretet 
parancsa szerint igyekszünk 
élni –, akkor a mindenkit 
érintő feltámadásunk után az 
öröklét vár reánk.

Peternics Mihály 

Bolondozó
nyugdíjasok

Már hetek óta nem volt 
akkora élet a padragkúti mű-
velődési házban, mint április 
1-jén, amikor is a Jó szeren-
csét nyugdíjas klub tagjai, 
az ehhez a naphoz kötődő 
hagyományokat felelevenít-
ve várták vendégeiket egy vi-
dám, bolondos délutánra. Az 
intézményben zajló felújítási 
munkálatok ugyan még nem 
értek véget, de ebből nem so-
kat vett észre a közel kétszáz 
fős vendégsereg. Az ajkai 
klubokon kívül, az öcsi és a 
taliandörögdi  nyugdíjasok is 
képviseltették magukat a tré-
fás összejövetelen. Schwartz 
Béla polgármester köszöntő-
jében kihangsúlyozta, hogy 
ennek a napnak valóban a 

bolondozásról, a nevetésről 
kell szólnia. Ebben aztán 
nem is volt hiba, hiszen a 
Szabó Jenőné, Edit néni ál-
tal összeállított vidám, ze-
nés, táncos előadás alaposan 
megnevettette a közönséget. 
A jókedv így nem maradt el, 
ahogy a finom házi sütemé-
nyek sem hiányoztak az asz-
talokról. A nap mottója pe-
dig nem volt más, mint amit 
a házigazdák búcsúdalukban 
énekeltek: 

„Hát múlassuk át ezt a dél-
utánt,

Az asztalon jó bor, ez min-
dent pótol

Húzd Attila ne sajnáld az 
angyalát!”

Parrag Leonóra 

Se vég, se hossza nem volt a mókázásnak� (Fotó: Györkös)

Bródys diákok sikere
a Nemes Tihamér versenyen

Az ELTE és a Neumann Já-
nos Számítógép-tudományi 
Társaság gondozásában idén 
is megrendezték a Nemes 
Tihamér informatikai alkal-
mazói versenyt, amelyen si-
keresen szerepeltek az ajkai 
Bródy Imre Gimnázium és 
AMI diákjai. Örömest tá-
jékoztatta lapunkat Jákliné 
Tilhof Ágnes szaktanár az 
eseményről, mivelhogy ezek 
a szép eredmények is öregbí-
tették a gimnázium hírnevét. 

A hagyományoknak megfe-
lelően idén szintén jó néhány 
bródys diák tette próbára tu-
dását az iskolában megren-
dezett első fordulóban, ahol 
a feladatsorok megoldására 3 
óra állt rendelkezésre. Teljesít-
ményük alapján a megyei for-
dulóra öt tanulót hívtak meg, 
amely már 5 órás versenyt je-
lentett. Az elért pontszámaik 
alapján, a központilag javított 
megyei eredmények egyesíté-
se után, korcsoportonként a 
legjobb 75 diák közé hárman 

kerültek be, s vehettek részt az 
országos megmérettetésen. A 
7-8. osztályosok között Fried-
rich Rezső tanítványa Táll Bar-
nabás, a 9-10-es korcsoport-
ban Consuegra Sotolongo Gá-
bor, aki Takács Viktória diákja 
és Giron Gergő, Jákliné Tilhof 
Ágnes tanítványa bizonyítha-
tott a mintegy 6 óra hosszat 
tartott országos döntőn.

A diákok a népes mezőny-
ben is megállták a helyüket. Az 
I. korcsoportban Barnabás az 
országos 14. helyezést szerezte 
meg, míg a II. korcsoportban 
kitűnő eredménnyel, országos 
3.  helyen végzett  Giron Ger-
gő, 10. g osztályos tanuló. 

Gergő, a hatosztályos gim-
náziumi osztály tanulója-
ként,   már négy éve  készül 
tanárával informatikai verse-
nyekre, és korábban is voltak 
országos helyezései. Egyéni-
ben azonban most sikerült 
először ilyen jó helyen végez-
nie, s ezzel bizakodva nézhet a 
jövőre aktuális Országos Kö-

zépiskolai Tanulmányi Ver-
seny elé, amelynek különösen 
nagy tétje van, hiszen ott már 
a kiemelkedő teljesítményt 
felvételi pluszpontokkal is 
jutalmazzák. Az idei rangos 
verseny díjátadóját májusban 
tartják Budapesten, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen.

Ebben a tanévben még to-
vábbi versenyek várnak Jákli-

né Tilhof Ágnes kiváló diák-
jaira. Giron Gergő és osztály-
társai, Gazsó Laura és Novák 
Balázs szorgalmasan készül-
nek a Kozma László Országos 
Informatikai Csapatverseny 
országos döntőjére, amelyre 
több fordulós megméretteté-
sen bizonyítva harcolták ki a 
részvétel jogát.

Cs.B.É. 

Jákliné Tilhof Ágnes és Giron Gergő

Dávid megyei győzelme 
Kökényesy Dávid nyerte a Középiskolás Közlekedésbiz-
tonsági Kupa Veszprém megyei fordulójának segédmoto-
ros-kerékpár vezető kategóriáját Pápán március 27-én. Dá-
vid a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert 
Szakgimnáziuma és   Szakközépiskolája 12. C osztályos 
diákja.� (ta) 

FELHÍVÁS
Felhívjuk a tisztelt lakosság 

figyelmét, hogy az útfelújítá-
si program keretében meg-
kezdődnek az Újélet utca és 
a Sport utca közötti, Kaszinó 
melletti út felújítási munká-
latai. A munkák során elké-
szül a bekötőút szélesítése, 
burkolatának felújítása és az 
út melletti járda kialakítása. 
A kivitelezés során szükséges 
több közművezeték cseréje 
is, melyek miatt az építkezés 
idejére szükséges az érintett 
útszakasz teljes lezárása. A 
Kaszinó épülete és az Újélet 
utca 10. sz. lakóház az aláb-
bi forgalmi rend szerint lesz 
megközelíthető. Semmelweis 
u. – Mikes Kelemen u. (egy-
irányú) – Újélet u. (átmene-
tileg egyirányú) – Eötvös u.

A Kaszinó melletti út le-
zárásával forgalom az ideig-
lenes forgalmi rend szerint 
a Semmelweis utca felől a 
Mikes Kelemen utcai egy-
irányú úton halad a Kaszinó 
(Kormányablak) előtti tér-
re. A térről az Újélet utcá-

ban ideiglenesen egyirányú 
úton az Eötvös utca felé lehet 
közlekedni. Az Újélet u. 10. 
sz. társasház megközelítése 
ideiglenesen az Újélet u. 12. 
sz. épület felől, az oszlopsor 
átmeneti eltávolításával lesz 
lehetséges.

Az ideiglenes forgalmi 
rend várható kezdete:

április 15.
Az ideiglenes forgalmi 

rend várható időtartama:
1 hónap

Kérjük a lakosságot és a 
közlekedésben szereplőket 
a kivitelezés alatt fennálló 
ideiglenes forgalmi rend és 
sebességhatárok betartására, 
valamint a fokozott figye-
lemmel történő közlekedés-
re. Az építés ideje alatt ta-
pasztalható kellemetlensége-
kért megértésüket és szíves 
türelmüket kérjük.

Ajka Város
Önkormányzata 

Újabb 
arany és 

ezüst érem 
Bencének

Ötven   méter mell- 
úszásban arany érmet 
szerzett Antal Bence, a 
Veszprémi Szakképzési 
Centrum Szent-Györgyi 
Albert Szakgimnáziuma 
és   Szakközépiskolája 
10. osztályos diákja a 
X. Mozgásjavító Kupa 
úszóversenyén. Ötven 
méter gyorson ezüstöt 
kapott,   valamint tagja 
volt a 4×50 méteres 
váltónak, ahol a csapat 
másodikként ért célba. 
Bence gyakran jár úszó-
versenyre, ahol rendsze-
rint a dobogóra állhat. 

(ta) 

Ajka város Önkormányzata eladásra
meghirdeti a tulajdonát képező ajkai

üresen álló ingatlanját:

Címe Hrsz. Alapterület 
(m2) Szobaszám Szakértői

ár (Ft)
Ajka,

Központi
telep 10. 1/7.

2324/5/A/7 63 2 1 500 000

Feltételek:
– �a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor 

egy összegben kell megfizetni, 
– �vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvétel szerződés meg-

kötésekor egyösszegben, készpénzben, a fennmaradó vé-
telárhátralékot pedig a szerződés megkötésétől számított 
60 napon belül kell megfizetni,

– �a hirdetmény megjelenésétől kezdődően folyamatosan le-
het vételi ajánlatot tenni,

– �a lakásokra vételi ajánlatot legkésőbb 2019. május 02-ig 
lehet benyújtani, 

– �csak pályázati űrlapon benyújtott pályázatok érvényesek. 
Pályázati űrlap az Ajkait Kft. irodájában átvehető,

– �a pályázatokat zárt borítékban kérjük szíveskedjenek be-
nyújtani, a borítékra az ingatlan címét kérjük ráírni

A pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári 
napon belül bírálja el.

A lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket 
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. 
(XII.10.) számú az önkormányzati lakások bérletéről és elide-
genítéséről szóló rendelete tartalmazza. A rendelet megtekint-
hető Ajka város Önkormányzatának honlapján, www.ajka.hu 
vagy a Polgármesteri Hivatalban (8400 Ajka, Szabadság tér 
12.).

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon 
és személyesen munkaidőben:

Ajkait Kft. 
Pákey László Tel.: 06/20-481-4740

Szücs Zsuzsanna Tel.: 06/30-682-8009
8400 Ajka, Szabadság tér 12. 421-es iroda

Tel: 06/88-521-162
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TELEVÍZIÓ

Indul a választási kampány
 Május 26-én választjuk meg Magyarorszá-

gon azt a 21 politikust, akik az elkövetkező öt 
évben képviselik Magyarországot az Európai 
Parlamentben. Mindannyiunk számára fontos 
eseményről van szó, hiszen az eredmények je-
lentősen befolyásolhatják gyermekeink jövőjét, 
néány területen sorsdöntően. Ezért nem csak, 
hogy „illik” elmenni a választásra, de igyekez-
nünk kell olyan párt mellett letenni voksunkat, 
amelyik nézeteink szerint a legtöbb jóval kecse-
gtetnek jövőnket illetően. A Jobbik kéri, hogy 
a szavazókörökben minél több szimpatizánsuk 
ellenőrizze az eddig már kétszer összeomlott 
számítógépes rendszer által produkált eredmé-
nyeket.

Az Európai uniós választás 
volt a legfontosabb témája an-
nak a stúdióbeszélgetésnek is, 
amire az elmúlt héten került 
sor az Ajka TV-ben. Rig La-
jos a Jobbik Magyarországért 
Mzgalom országgyűlési kép-
viselője a témával kapcsolat-
ban kifejtette, hogy bár a kor-
mánypártok fő üzenete ezzel 
kapcsolatban minden bizon�-
nyal a migráció megállítása 
lesz, de szerinte „ami nincs, 
azt nem kell megállítani”. Hi-
szen mára ennek a modernko-
ri népvándorlásnak a mértéke 
a négy évvel ezelőttinek az 
ezreléke sincs Sok hasonlósá-
got vélt felfedezni a Törökor-
szágban „készülődő” és a Me-
xikóból az Egyesült Államok 

felé tartó menekülthullám 
kommunikációja között. Azt 
pedig, hogy „Brüsszel meg-
hívót küld az illegális migrá-
ciónak”, logikai bukfencnek 
tartotta. Rig fontosnak tartja, 
hogy minél több ember men-
jen el szavazni. Ezzel kapcso-
latban a mozgósítás hangsú-
lyos szerepet kell hogy kapjon, 
mindenféle párthovatartozás 
nélkül. Ezt fogja tenni a Job-
bik is, szórólapokkal, lakossá-
gi fórumokkal és minden más 
lehetséges eszközével.

„Bérunió, vagy Szovjet-
unió?” - teszi fel a Jobbik a 
kérdést, ami mögött Rig La-
jos szerint az áll, hogy lazulni 
látszanak a kapcsolataink az 
Európai Unióval és mintha 

Oroszország felé közelednénk. 
Ez ellen szól a Jobbik marato-
ni akciója is a magyarországi 
bérek felzárkóztatásáért az 
unió többi tagállamának bér-
színvonalához.

Rig Lajos az utóbbi időben 
felkarolta a ritka betegségek-
ben szenvedők ügyét is. Ma-
gyarországon ez több százezer 
embert érint, vagyis nem is 
annyira „ritka”. Sorsuk külön 
elbírálást érdemel és kezelé-
sük - ami többnyire az életben 
maradásért folytatott küzde-
lem - külön elbírálást igényel 
és mindenekelőtt a társada-
lom és a kormányzat nagyobb 
figyelmét és anyagi támoga-
tását. Rig Lajos többek között 
azzal a javaslattal fordult az 
országgyűlés költségvetési bi-
zottságához, hogy a kommu-
nikációra (értsd: kormánypro-
pagandára - a szerk.) fordított 
30 milliárd forintból 4 milli-

árdot fordítsanak az SMA k 
(gerincvelő izomsorvadással 
küzdő) betege kezelésére. Ez-
zel harminc betegen próbált 
segíteni, de kérését elutasítot-
ták.”Pozitív csalódást” jelen-
tett a népjóléti bizottságban 
egy kormánypárti képviselő 
támogatása, de ott ez is kevés-
nek bizonyult. Végül Orbán 
Viktorhoz juttatott el egy, a 
betegek támogatását kérő le-
velet, ami - ha nem is átütő -, 
de sikert aratott, a kormány 
már hajlandó javaslatot kidol-
gozni a 18 éven aluli SMA be-
tegek támogatására. Rig Lajos 
célja azonban az lenne, hogy 
életkortól függetlenül kapja-
nak SMA betegek támogatást 
a gyógyításukra, mint aho-
gyan az már például Romá-
niában, vagy Argentínában 
történik. A képviselő szerint, 
ha Magyarország gazdasága 
„dübörög”, ennek nem lehet 
anyagi akadálya. Néhány nap-
ja a „harcos betegcsoport” Adj 
egy tízest! (értsd: tíz eurot - a 
szerk.) szlogennel mozgalmat 
is indított, amit nemzetközivé 
kíván kiterjeszteni. Kezdemé-
nyezésük országos visszhan-
got keltett, a Mozgáskorláto-
zottak Országos Szövetsége 
például nyílt levelet intézett 
Kásler Miklós emberminisz-
terhez, kérve, hogy a kormány 
a támogatásokat valamen�-
nyi SMA betegre terjessze ki. 
(Ajka TV - 2019. április 5.)

Rig Lajos� (Fotó: Györkös)

Az olvasás ablakot nyit a világra
Vándorkiállítás és az Év Olvasója díj átadása az ajkai könyvtárban

 Ismét vándorkiállítás nyílt a Bogáncs gyer-
mekkönyvtárban április 5-én, ahol Janikovsz-
ky Éva munkáival ismerkedhetnek meg a gye-
rekek. A megnyitó meglepetésvendége Kovács 
Róbert színész volt, aki a Görbe Tükör társulat 
vezetője. A Borsos Miklós Általános Iskolából 
két osztály érkezett a délutáni programra, ahol 
az Év Olvasója díjat is átadták.

A Móra Könyvkiadó jóvol-
tából Janikovszky Évával, a 
tizenhathat éve elhunyt Kos-
suth- és József Attila-díjas 
íróval és költővel ismerked-
hetnek meg a gyerekek egy 
interaktív vándorkiállítás ke-
retében, amely élményszerűen 
mutatja be az írónő életművét. 
Janikovszky felnőtteknek és 
gyermekeknek egyaránt írt 
regényeket: az elsőt 1957-ben 
adták ki, majd ezt követte 32 
további munkája. Népszerűsé-
gét mi sem bizonyítja jobban, 

mint az a tény, hogy 35 nyelv-
re fordították le a könyveit. A 
vándorkiállítás az alkotó ha-
lálának 10. évfordulóján, azaz 
2013-ban készült.

Kovács Róbert színész, a 
„Kire ütött ez a gyerek” és a 
„Ha én felnőtt volnék” című 
könyvekből összeállított 
Hányszor mondjam még?! 
című zenés játék előadását mu-
tatta be. Elárulta, hogy ő maga 
is édesapa,  és már gyerekként 
is nagyon élvezte Janikovszky 
Éva írásait. Elhatározta, hogy 

saját színházi társulatot alapít, 
így szólaltatva meg ezt a kü-
lönleges „janikovszkyságot”.

A gyerekekkel beszélget-
ve interaktív játékot generált, 
amiben az iskolások rögtön 
otthon érezték magukat. Fo-
gékonyak voltak a színész 
humorára, felélénkültek, lát-
hatólag kiválóan szórakoztak. 
(A felnőttek szintúgy, akik 
gyakorlatilag saját magukon 
nevettek.)

Mészáros Nóra lett az év ol-
vasója

A programon átadták a 
2009-ben alapított Év Olvasó-
ja díját. „Ez a díj nem több és 
nem más, mint szellemi ciró-
gatás” – fogalmazott Utassy 
Istvánné, Irénke, az elisme-
rés megálmodója, a könyvtár 
nyugdíjas igazgatója.

Minden évben Janikovszky 
Éva születésnapján adják át ezt 
a díjat a gyermekkönyvtárosok 
az általuk kiválasztott tanuló-
nak. Idén igaz kicsit megelőz-
ték magukat, mivel összekötöt-
ték a kiállítás megnyitójával. A 
díj elnyerésének feltétele, hogy 
a jelölt a gyermekkönyvtár 
beiratkozott olvasója legyen, 
vegyen részt a könyvtár prog-
ramjain, sikerrel szerepeljen 
pályázatain, versenyein és ami 
a legfontosabb: nagyon szeres-
sen olvasni. A díj tartalmaz két 
könyvet, pénzjutalmat, okleve-
let és némi édességet. Az idei 
nyertes pedig nem más, mint 
Mészáros Nóra, akit két éves 
korától „jegyeznek” a könyv-
tárban. Nóra azt is elárulta, 
hogy kisgyermekként Bartos 
Erika és Marék Veronika tör-

ténetei nyűgözték le, a jelenle-
gi kedvenc olvasmányai pedig 
a Rosie Banks és a Holly Webb 
sorozatok. Annyira érdeklik 
a könyvek a tíz éves kislányt, 
hogy eddig már 597-et köl-
csönzött ki és olvasott el a 
könyvtár állományából. A kis 
könyvmolynak – bármilyen 
hihetetlen – még arra is jut ide-
je, hogy zongorázzon, aerobi-
kozzon és persze kitűnő jegye-
ket vigyen haza az iskolából. Ő 
már tudja, hogy az olvasás nem 
más, mint egy elbűvölő álomu-
tazás a saját fejünkben, emel-
lett élvezet és izgalom – ugyan 
miért is hagyná ki az életéből?

Az emlékkiállítás
április 26-ig látogatható

Az idegen nyelvű könyve-
ken, grafikákon kívül megte-
kinthetőek az írónő kevésbé 
ismert fotói és írógépe éppúgy, 
mint a díjai, gyerekkori nap-
lóinak részletei, illetve a nevét 
viselő alapítvány által adható 
irodalmi elismerés. A diákok 
kézbe vehetik „Bertalan és 
Barnabás” című művéből ké-
szült bábelőadás kellékeit, de 
az „Égigérő fű” című filmmel 
és a Magyar Színház színpa-
di adaptációjával kapcsolatos 
maketteket, jelmezterveket, 
fotókat is.

Az egyéni érdeklődőkön túl 
azokat az óvodai és kisiskolás 
csoportokat várják (előzetes 
bejelentkezés alapján, akár 
nyitvatartási időn kívül) a gaz-
dag kiállításra, akik kicsit más, 
a könyvekben nem szereplő ol-
daláról is szeretnék megismer-
ni az írónőt.

RÉ 

Utassy Istvánné, a díj alapítója és az idei nyertes, Mészáros Nóra
� (Fotó: Györkös)

A zene segít átélni
az érzelmeinket

Ismeretterjesztő műsorral
mutatkoztak be a szimfonikusok

A Nemzeti Filharmónia 
ifjúsági bérletes hangver-
senysorozatának vendégét, a 
Savaria Szimfonikus Zene-
kart hallhatta a fiatalokból 
álló közönség április 2-án 
a művelődési központ szín-
háztermében. Csodálatos él-
mény volt, ahogy érzelmek-
kel kötötték össze a hangsze-
reket és a dallamokat. 

A szimfonikus koncertek 
többek között arra is valók, 
hogy harmóniákat hallgat-
hassunk különböző hangszí-
nekben, rövidebb-hosszabb 
zenei részleteket, esetleg régi 
dallamokat változatos hang-
szerelésben – így lesz egymás-
tól eltérő karakterekkel mégis 
teljes egész a darab. Ennek az 
összhangnak a megteremtése 
többféle hangszerrel lehetsé-
ges.

A közönség szórakoztatá-
sára hangszerbemutatót is 
tartottak a zenészek. Elsőként  
a fafúvósokat mutatta be a 
zenekar. A fényes hangszínű 
fuvolát, a szinte fülsüketítően 
magas hangú irinyó-pirinyó 
pikolót, a lágyan szóló oboát 
és a mély, sötétebb hangszín-
nel rendelkező klarinétot. A 
legutolsó fafúvós a fagott volt, 
amelyik egyúttal a legmélyebb 
hangú is. Varázslatos, hogy 
együtt mégis mennyire lágyan 
szólnak.

Ezután mutatkoztak be a 
rézfúvósok: a nemes vadász-
kürt, az élesen megszólaló 
trombita, a mély harsona.

A vonósok mindig elől fog-

lalnak helyet. Kétféleképpen 
tudnak megszólalni: vagy vo-
nóval húzzák, vagy az ujjuk-
kal pengetik a zenészek – így 
persze más-más hangszínnel 
szólalnak meg a prímások, a 
másodhegedűsök, a brácsák, 
a csellók, végül a bőgők. Az 
egész vonós kar nagyon maga-
san, de nagyon mélyen is tud 
játszani, nagy hangerővel. 

A hangszerek sorát az ütő-
sök zárták: a timpanival, a 
kisdobbal a katonaság hangu-
latát idézték.

A zenészek főleg Benjamin 
Britten zeneszerző művein ke-
resztül mutatták be a hangsze-
reket, emellett előadták Bee-
thoven IX. Szimfóniájának 
negyedik tételét (Örömóda), 
de játszottak Brahms darabot 
is. 

Végül kitértek a mozikra, 
a filmvetítésekre, amelyeken 
nagyon fontos a zene, hiszen 
másképpen nem igazán tud-
hatjuk, hogy mit is kellene 
éreznünk az aktuális szitu-
ációban: szomorúságot, vi-
dámságot, félelmet, esetleg 
szeretetet. A diákokhoz közel 
álló film: A Karib-tenger kaló-
zainak szerelmes vagy éppen 
harcias jeleneteit is felidézték 
zenéjükkel.

A gyerekek ügyesen felis-
merték a hangszereket, meg 
tudták különböztetni egy-
mástól a hangszercsoporto-
kat, sőt a közönségből egy bá-
tor kislány még vezényelt is a 
koncerten.

RÉ 

A Felvidék váraival
ismerkedtünk

Az ajkai Bródy Imre Gimnázium 10. osztályos tanu-
lóiként március 26. és 29. között egy életre szóló 
élményben vehettünk részt a Határtalanul program 
keretein belül. Utazásunk a „Regélő váraink” a Fel-
vidéken címet kapta, melynek első állomása a so-
moskői vár volt. 
A szlovák-magyar határon lévő történelmi hely megte-
kintése után a füleki vár felé vettük az irányt, ahol ide-
genvezetőnk az erődítmény történelmi hátteréről beszélt 
nekünk. Az első nap zárásaképp kellemesen elfáradva 
tértünk nyugovóra rimaszombati szállásunkon. Utunk 
második napját a rozsnyói vár megtekintésével indítot-
tuk, majd a festői szépségű betléri kastélyba látogattunk 
el. Krasznahorka várát a jelenleg is folyó felújítás miatt 
csak távolról csodálhattuk meg. Ezt követően a rima-
szombati Tompa Mihály Református Gimnázium tanulói 
segítségével az erődökről szerzett ismeretanyagainkat 
dolgoztuk fel. A két gimnázium fiú diákjai egy barátsá-
gos focimeccset is játszottak, mely az ajkaiak győzelmé-
vel végződött. A helyi iskola tanulóinak a kalauzolásával 
megismerkedtünk a város nevezetességeivel. A program 
zárónapján hazafelé vettük az irányt, útbaejtve Divény vá-
rát, majd Selmecbányán meglátogattunk egy aranybánya 
múzeumot.
A tavaszi szünet után viszonzásképpen a rimaszomba-
ti gimnázium tanulóit látja vendégül az ajkai Bródy Imre 
Gimnázium és AMI.

Piri Kata
10/A osztályos tanuló 

POSTALÁDÁNKBÓL
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Európa nincs messze
– jövőnkért érdemes felelősséget vállalni

 A Bánki Donát Intézményegység Európa 
Napot szervezett április 4-én, mint az Európa 
Parlament Nagykövet Iskolája. Érdekes és gya-
korlatias előadásokat hallhattak a tanulók az 
Európai Unió munkájáról, a közelgő választás-
ról, illetve összemérhették tudásukat a témával 
kapcsolatos vetélkedőkön. Az alábbi írás sok is-
meretet jelenthet azoknak, akik kíváncsiak az 
uniós választások részleteire.

Csizmazia Csaba intézmény-
egység-vezető és Senior Nagy-
követ nyitotta meg a progra-
mot. Köszöntőjében elmondta, 
hogy először szervezték meg a 
rendezvényt, hiszen az iskola 
tavaly szeptemberben csatla-
kozott az Európai Parlament 
Nagyköveti Iskolája program-
hoz. Úgynevezett Európa pon-
tot nyitottak az intézményben, 
emellett több vetélkedőn is 
részt vettek. 

Az Európa Nap azt a célt szol-
gálta, hogy a diákok minél töb-
bet tudjanak meg az unió mű-
ködéséről, illetve arról, hogy 
a középiskolásoknak milyen 
előnyökkel jár az EU tagság. 
Így megfelelő tudással és kellő 
információkkal felvértezve ad-
hatják majd le szavazataikat, 
formálva ezzel saját jövőjüket.

1979 óta folyamatosan
csökken a választásokon

való részvétel

Csitei Tímea, a Veszprém 
megyei Europe Direct Iroda 
munkatársának interaktív, 
tájékoztató előadásában az 
Európai Parlamentről (továb-
biakban: EP) és a 2019. évi eu-
rópai választásokról beszélt „27 
ország 1 választás” címmel a 
tizenkettedik és a tizenharma-
dik évfolyam tanulóinak.

Alapvető információ, hogy 
ötévente tartják az Európa par-
lamenti választásokat, ami idén 
esedékes, ezért márciusban már 
megkezdődött a politikai kam-
pány. Az előzményekről annyit 
mindenképpen tudni kell, hogy 
múlt év őszén az európai pártok 
úgynevezett csúcsjelölteket ál-
lítottak - ők azok a személyek, 
akik versengenek az Európa Bi-
zottság vezetői pozícióiért. Áp-
rilisban és májusban különböző 
fórumokon a jelöltek elmond-
ják, hogy milyen jövőt képzel-
nek el az Európai Uniónak, az 
állampolgárok pedig szimpátia 
alapján szavazhatunk rájuk. 
Nyáron feláll majd az új parla-
ment, ősszel a bizottság elnökét 

választják meg, ezután pedig az 
uniós biztosokat. (Május 26-ig 
751 képviselő van az EP-ben, de 
ez a szám – az Egyesült Királyság 
kiválása miatt – 705-re csökken-
het – a szerk.). Az Európai Par-
lament a legutóbbi választások 
óta 28 ország képviselőiből és 
nyolc pártból áll. Három szék-
helyen üléseznek: Brüsszelben, 
Luxemburgban és Strasbourg- 
ban – mindegyik helyszínen 
más jellegű munka zajlik.

1979 óta tartanak közvet-
len választásokat, tehát azóta 
van Európa választópolgárai-
nak beleszólása abba, hogy kik 
képviseljék őket. A felmérések 
szerint a legutóbbi szavazáson 
(2014) a magyarországi részvé-
tel nagyon alacsonynak mond-
ható, mindössze 28,97 száza-
lékos volt. Ez azt jelenti, hogy 
hazánkban a választásra jogo-
sultak egyharmada sem élt vá-
lasztójogával. Pedig minél töb-
ben szavazunk, annál demok-
ratikusabb eredményt kapunk, 
tehát annál demokratikusabb 
EU-nk lesz. Emellett kiállha-
tunk az uniós értékek mellett, 
véleményt nyilváníthatunk, de 
azt is kifejezhetjük, ha elégedet-
lenek vagyunk. Érdemes olyan 
jelöltre szavazni, aki szimpa-
tikus jövőképet vázol föl szá-
munkra – javasolta az előadó, 
aki néhány érdekes információt 
is megosztott a hallgatósággal. 
Tudjuk, hogy május 23-26 kö-
zött lesznek a választások, amin 
egyes országok polgárainak 
kötelező a részvétel, ellenkező 
esetben büntetésnek néz elébe 
a választópolgár. Ilyen például 
Bulgária, Belgium, Görögor-
szág, Luxemburg. A legtöbb 
országban 18 év a korhatár, 
de van ahol ez 25 év. Néhány 
országban nem lehet szavaz-
ni külföldről – országunkban 
ennek nincs akadálya, de az 
a feltétele, hogy határidőre be 
kell jelenteni ezt a szándékot az 
illetékes nagykövetségen. (Ha 
nem rendelkezik magyarországi 
állandó lakcímmel, de magyar 
állampolgár, akkor levélben is 
leadhatja szavazatát - a szerk.)

A beszámolóban praktikus 
információk is elhangzottak, 
amelyeket érdemes tudni. A 
nagykorúságon túl az a polgár 
szavazhat, aki nincs eltiltva a 
közügyek gyakorlásától, külö-
nösen a szavazati jogától. Ezt 
megteheti május 26-án reggel 
hattól este hét óráig. Április vé-
géig mindenki megkapja az ér-
tesítőjét a lakcímére arról, hogy 
melyik szavazókörzetbe tarto-
zik. Amennyiben máshol sze-
retne szavazni, azt legkésőbb 
május 22-ig jeleznie kell. Abban 
az esetben, ha külföldön szeret-
ne szavazni az érintett, azt az 
illetékes nagykövetségen kell 
jeleznie legkésőbb május 17-ig. 
Regisztráció nem szükséges a 
szavazáshoz, mert automatiku-
san névjegyzékbe kerül min-
denki azáltal, hogy megkapta 
a levelet. Ellenben különösen 
fontos, hogy érvényes személyi 
igazolvány és lakcímkártya el-
engedhetetlen feltétele. Egymás 
helyett természetesen nem sza-
vazhatunk. Szintén lényeges, 
hogy addig nem lehet nyilvá-
nosságra hozni az eredménye-
ket, amíg az utolsó tagország-
ban le nem zárult a szavazás. 
(Ez idén Olaszországban lesz.)

A választókerületek tekin-
tetében Magyarország egy vá-
lasztókerületnek számít, tehát 
mindegy, hogy hol, melyik vá-
rosban járulunk az urnákhoz, 
ugyanazon párt ugyanazon je-
löltjére fogunk tudni szavazni. 
Április 23-ig össze kell gyűjte-
niük a pártoknak legalább 20 
ezer ajánlást, hogy részt vehes-
senek és jelölteket állíthassanak 
a választásokra. Mandátumot 
szerezni azonban csak akkor 
tudnak, ha a Magyarországon 
leadott összes érvényes szava-
zatnak legalább 5 százalékát 
megszerzik. 

Az EU-ban az is fontos, hogy 
arányos legyen a választás, ami 
azt jelenti, hogy az adott párt 
által megszerzett szavazatok 
száma arányos legyen a párt 
által delegált képviselők számá-
val. Magyarországon zárt listás 
a szavazás. Ez azt jelenti, hogy 
a pártok előre meghatározzák 
listájukon képviselőiknek a 
parlamentbe való bekerülésük 
sorrendjét, amin később már 
nem lehet változtatni.

Mi az, amit az EU-nak
köszönhetünk?

Az unió létrejöttének egyik 
fő célja az volt, hogy tartós békét 
teremtsen Európában. A másik 
fontos tényező a szabad moz-

gás. Lehetőségünk van arra, 
hogy bármelyik tagországban 
tanuljunk, dolgozzunk, vagy 
akár eltöltsük a nyugdíjas éve-
inket, ugyanazokat a fogyasz-
tói jogokat élvezzük – ez mind 
az egységes piacnak köszön-
hető. Az előadó hangsúlyozta 
az ifjúságot érintő programok 
előnyeit. Példaként említette az 
Erasmus programot, ami lehe-
tővé teszi, hogy külföldre utaz-
hassunk különböző céllal: akár 
tanulni vagy önkéntes munkát 
végezni. Olyan előnyökre te-
hetünk szert, amit itthon nem 
tudnánk megszerezni, a nyelv-
tudás mellett megismerhetjük 
más országok kultúráját, nyi-
tottabbak leszünk, másképpen 
látjuk a világot. A Discover EU 
program szintén a középiskolá-
sokat érinti: az a fiatal, aki már 
elmúlt 18 éves, de még nem töl-
tötte be a 19-et, ingyenes nem-
zetközi vonatjegyre pályázhat 
és akár négy EU tagországot is 
beutazhat. A digitális fejlődés 
kapcsán is több lehetőségről 
tájékoztatta hallgatóságát az 
uniós szakember, emellett ki-
emelte a környezetvédelem fon-
tosságát. (Jóváhagyták például 
a műanyaghulladék mennyi-
ségének visszaszorítását célzó 
szabályozást, amelynek értel-
mében 2021-től betiltják több 
egyszer használatos műanyag 
termék árusítását, illetve új sza-
bályokat vezettek be a hulladék 
újrahasznosításáról.)

Az utóbbi időben kutatni 
kezdték az alacsony választási 
hajlandóság okát és a különbö-
ző felmérések kimutatták, hogy 
gyakran banális okokból nem 
vesznek részt az emberek a sza-
vazáson - szakadó esőben pél-
dául nem szívesen mozdulnak 
ki az állampolgárok még a vá-
lasztás „kedvéért” sem. Elgon-
dolkodtató az is, hogy a britek 
többsége, amikor megszavazta 
a kilépést, nem volt tisztában 
azzal, hogy ez a döntésük mivel 
fog járni - ezért is csúsztak ki 
a határidőből, mert egyszerű-
en nem tudnak megegyezni az 
EU-val kapcsolatban.

A szakember felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy lehetőleg 
minden szavazati joggal ren-
delkező állampolgárnak el kel-
lene mennie szavazni, hiszen 
olyan változások előtt állunk, 
ami nem csupán a mi életünk-
re, hanem a gyermekeink, az 
unokáink életére is erősen ki-
hatnak majd. 

A bemutatót követően az 
előadással kapcsolatos kérdé-
sekre helyesen válaszoló gyere-
kek között ajándékcsomagokat 
sorsoltak ki. Ezután flashmob-
ra hívták őket az iskola udva-
rára. A diákok, amint meg-
hallották a tűzjelző csengetést 
– ami meglepetésszerűen tör-
tént – rögtön kiáramlottak a 
termekből és elözönlötték az 
udvart, hogy színes papírok-
kal a kezükben uniós zászlót 
formáljanak. A különleges nap 
az aulában folytatódott, ahol az 
angol és német nyelvi verseny 
győzteseit jutalmazta a Nyelvi 
Munkaközösség. 

Végül tematikus termeket 
nyitoottak a 9-11. évfolyam 
tanulóinak. A tinédzserek 
betekintést nyerhettek a né-
met-osztrák és az angol-ír kul-
túrába, emellett beszámolókat 
hallhattak többek között az eu-
rópai uniós és a magyar jogról.

RÉ 

A választások az ő jövőjükről szólnak majd� (Fotó: Györkös)

Húsvéti ünnepkör
Istentiszteleteinek rendje

Ajka 
04. 14-én Virágvasárnap:	 09. 30	 Istentisztelet

04. 18-án Nagycsütörtök:	 18. 30	Bűnbánati Istentisztelet

04. 19-én Nagypéntek:	 09. 30	Ünnepi Istentisztelet 

04. 19-én Nagypéntek:	 18. 30	Bűnbánati Istentisztelet

04. 20-án Nagyszombat:	 18. 30	Bűnbánati Istentisztelet

04. 21-én Húsvét vasárnap:	09. 30	Ünnepi Istentisztelet 

		  Úrvacsora osztással

04. 22-én Húsvét hétfő:	 09. 30	Ünnepi Istentisztelet

		  Legátus szolgálatával

Tósok
04. 14-én Virágvasárnap:	 11. 30	 Istentisztelet

04. 20-án Nagypéntek:	 11. 30	Ünnepi Istentisztelet

04. 21-én Húsvét vasárnap:	13. 30	Ünnepi Istentisztelet

		  Úrvacsora osztással

04. 22-én Húsvét hétfő:	 11. 30	Ünnepi Istentisztelet

		  Legátus szolgálatával 

Mindenkit testvéri szeretettel várunk!

Az 1Pét 1, 3. versével: ”Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene 

és Atyja, aki nagy irgalmából újjászült minket Jézus Krisztus-

nak a halottak közül való feltámadása által élő reménységre. 

Költészet napi verses délután 
Czeidl István költő tart előadást a Költészet napja alkalmából április 

14-én vasárnap délután 3 órakor a csingeri közösségi házban. A 

programot a Csingervölgyért Egyesület szervezte.

Oviolimpia 
cukoresővel

Úgy futottak a Hétszínvi-
rág óvoda Villámok csapa-
tának a tagjai az Oviolim-
pián, mint a villám. A többi 
gyakorlatban is ők voltak a 
legügyesebbek, így meg is 
nyerték a versenyt. Az örök-
mozgó nagycsoportosok 
ugrálva tapsoltak, amikor a 
dobogóra szólították őket, 
hogy Geri Gyula, a szervező 
Sportváros Nonprofit Kft. 
ügyvezetője a nyakukba 
akassza az érmet. A máso-
dik helyen a Vízimanók, a 
harmadikon a Bóbita csapat 
végzett. A lV. Oviolimpia 
döntőjét április 4-én tartot-
ták a Városi Sportcsarnok-
ban. A sporteseményre az 
idén 12 intézmény  nevezett 
be Ajkáról és a térségből. Az 
idén újként vett részt Ajka-
rendek és Márkó. A vidéki-
ek Halimbáról, Úrkútról és 
Nyirádról érkeztek. A két 
elődöntőt a múlt héten tar-
tották, amelyről a legjobbak 
kerültek a döntőbe, a Katica 
óvodából a Katicák, a ha-
limbai óvodából a Nefelejcs, 
a Vizikékből a Vizimanók, 
Úrkútról a Csigabigák, a 
Hétszínvirágból a Villámok, 
a Székhely óvodából a Bóbi-
ta, Ajkarendekről a Sünik 
10+1 fős csapata. A nagy-
csoportos olimpikonokat 
elkísérték óvodás társaik is, 
akik az egy órás versenyen 
végig hangosan buzdították 
őket. Többen az óvodás cso-
port zászlóját lengették biz-
tatásul a pályán levőknek, 
mások tapsoltak, kiabálták 
az éppen versenyző társuk 
nevét. A végső sorrend a hét 

feladatban elért   pontszá-
mok alapján alakult ki. A 
döntő feladatai között volt 
babzsákvezetés bottal, vál-
tófutás, kosárra dobás, fu-
tóbiciklizés, labdák vödörbe 
gyűjtése, kúszás. A felada-
tokat Mohos Milán és Jákli 
Péter sportszervező állította 
össze az óvodapedagógu-
sok javaslatainak figyelem-
be vételével. Mohos Milán 
kérdésünkre elmondta, 
hogy a szervezéssel a cél a 
sportos életmódra nevelés, 
a sportcentrum és szolgál-
tatásainak megismertetése. 
Minden benevezett óvoda 
a Sportváros Nonoprofit 
Kft.-től 20 ezer forint értékű 
ajándékcsomagot kapott, 
valamint egy órás ugráló-
vár használatot úgy, hogy 
az eszközt az intézmény ud-
varán állítják fel. A csopor-
toknak a Sportcentrumba 
utazását is a szervező spor-
tintézmény oldotta meg au-
tóbuszokkal. A győztes Vil-
lámok óvónője, Jagaditsné 
Bajczi Erika kérdésünkre 
elmondta, minden évben 
beneveztek a programra, 
döntősök már voltak, de 
győztesek még nem.

Az eredményhirdeté-
sen helyezéstől függetlenül 
minden csoport összes tagja 
felállt a dobogóra és a szer-
vezők érmet akasztottak 
a nyakukba, társaik pedig 
megtapsolták őket. A végén 
a cukorágyúból cukoreső 
hullott, amit pillanatok alatt 
összeszedtek az apróságok. 

(ta) 
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A város, ahol élünk

A tósokberéndi katolikus 
iskola 5. osztályos diákjai 
magyar irodalomból a La-
kóhelyünk kultúrája című 
tananyag feldolgozása során 
10 órás projekt keretében is-
merkedtek Ajka múltjával, 
kulturális hagyományaival. 

A diákok egyénileg, illetve 
3-4 fős csoportokban foglal-
koztak az érdeklődésüket leg-
inkább felkeltő, kidolgozás-
ra ajánlott témák egyikével. 
Noha a bányászat és az üveg�-
gyártás nem tartozik a kul-
turális tevékenységek közé, a 
városhoz kötődő jelentőségük 
miatt tanulói kiselőadás ke-
retében ezeket is bemutatták. 
A diákok között voltak, akik 
a környék népi hagyománya-
it kutatták fel, mások Molnár 
Gábor, Gárdonyi Géza, Nagy 
László, illetve Fekete István 
munkásságát ismertették, 
megint mások irodalmi em-
lékhelyeket kerestek fel, fo-
tóztak le. A szóban elhangzott 
kiselőadásokat saját készítésű 
plakátokkal, powerpointos 
prezentációkkal tették érdeke-
sebbé.

A projekt keretében Anger-
mayer Judit muzeológus ve-
zetésével mindkét osztály él-
ménydús múzeumpedagógiai 
órán vett részt.

Meghívott előadóként Csen-
des Róbertné Bosits Éva beszélt 
a gyerekeknek helytörténeti 
kutatásra irányuló tevékeny-
ségéről, mesélt a régi idők 
gyermekjátékairól, a közös 
játékok kedvelt tósokberéndi 
helyszíneiről. A diákok belela-
pozhattak az Ajkai Századok 

című kiadványba, illetve aján-
dékba kapták a Tósokberéndi 
Hírmondó egy-egy korábbi 
példányát.

A projekt zárásaként a tanu-
lói munkákból, illetve az álta-
luk behozott, ma már erek-
lyének számító tárgyakból 
az iskola aulájában kiállítást 
szerveztünk. Itt megtekinthe-
tő volt több bányászlámpa, bá-
nyász nagyszülő kitüntetése, 
ajkai bányából való szénda-
rab, német nyelvű imakönyv 
1891-ből, sváb fejkendő, alu-
míniumból készült szobrok, 
domborművek, a ’70-es, ’80-
as éveket idéző üveg dísztár-
gyak és Ajkáról szóló köny-
vek, folyóiratok, régi fotók.

A projekt megvalósítása so-
rán megtapasztaltam, hogy 
a gyerekek jelentős része ér-
deklődve kutatja a múltat. 
A projekt lehetőséget kínált 
gyűjtőmunkára, kiselőadásra, 
irodalmi emlékhelyek felke-
resésére. Fejlesztette a verbális 
kommunikációt, a csapatban 
gondolkodást, az együttmű-
ködési képességet. 

A téma feldolgozásában 
tapasztalt tanulói aktivitás 
egyértelműen azt támasztja 
alá, hogy a digitális techno-
lógia világába beleszületett Z 
generáció, másképpen fogal-
mazva a „digitális bennszü-
löttek” nem csak fogékonyak 
a hagyományos tanórai keret-
ből kilépő, tevékenykedtető 
tanulásszervezési módszerek-
re, hanem igénylik is azt.

Riederné Fenyvesi
Bernadett

magyartanár 

A kiállítás az aulában a tanulók lelkes hozzáállásának eredménye
� (Fotó: Györkös)

Bárkiből lehet Spartan-versenyző,
csak elszántság kell hozzá!

 Április első hétvégéjén tartották a Spartan 
terep akadályfutó verseny első hazai rendezvé-
nyét Nagykanizsán, ahol természetesen a Spar-
tan Training  Group Ajka csapata is - akik egy-
ben a Tovafutók SE tagjai is - indult több mint 30 
fővel. Az ajkai spartanosok szívósságát mutatja, 
hogy többen mindkét versenynapon megméret-
ték magukat. Szombaton a Super, azaz közepes 
táv várta a versenyzőket a maga 15 kilométeré-
vel, 425 méter szintemelkedésével és 26 akadá-
lyával, míg vasárnap a Sprint távot teljesíthették 
a kihívásra vágyók. (7 kilométer, 200 méter szin-
temelkedés, 22 akadály). A versenyről, valamint 
a sportágról Kováts Györgyöt, az ajkai csapat ve-
zetőjét kérdeztük.

Hogy lehet felkészülni egy 
ilyen jellegű megmérettetés-
re?

– Alapvetően terepfutásról 
beszélünk így fontos, hogy 
előtte azért próbálkozzunk a 
futással is, illetve az akadá-
lyok jellege többször kíván 
egy  alap fizikai erőnlétet is, 
így fontos ezzel is készülni. A 
viccet félre téve, ha valaki heti 
2-3 alkalommal eljár futni, 
már nagy eséllyel, folyamatos 
tempóban, élvezetesen végig 
fogja tudni csinálni a Sprint 
távot.

 
Sokan tartanak elindul-

ni egy ilyen versenyen. Mi a 
tapasztalatod, hogyan lehet 
egy kezdő mégis sikeres?

– Azt mondanám, hogy fel-
készületlenül ne induljon el 
senki ilyen erőpróbán, mert 
lehet belőle sérülés, vagy „sze-
rencsésebb esetben” csak ros�-
sz élmény. Sokat számít, ha 
az ember tudja mi vár rá, be-
szélget olyannal, aki már in-
dult hasonló versenyen, illetve 
pár jó tanácsot is megfogad a 
tapasztaltabbaktól (öltözkö-

désnél, felkészülést illetően 
és az akadályok ismeretével 
kapcsolatban). Ezekkel az in-
formációkkal bárkinek tudom 
ajánlani,  hiszen  több 60 év 
feletti is mosolyogva ér be a 
kisebb távokon, illetve vannak 
külön gyermek futamok is a 
versenyeken már 4 éves kortól! 
Egyre több lány is csatlakozik 
a Spartanos közösséghez, akik 
sokszor kitartóbbak a fiúknál, 
ők  nagyon szépen és gyorsan 
fejlődnek.

Hogyan tudtok segíteni 
azoknak, akik csatlakozni 
szeretnének a „Spartan-csa-
ládhoz”?

– Szerencsére Ajkán van az 
egyik legnagyobb vidéki Spar-
tan Training Group, így szerin-
tem mindenkinek van ismerőse 
a környéken, aki kapcsolatban 
áll velünk. Szívesen válaszolunk 
a kérdésekre. Az edzéseken kí-
vül a nevezésben és a verseny-
re való utazásban is segítünk. 
Hetente két nyilvános edzést 
hirdetünk,  ami természetesen 
ingyenes, és bárkit szívesen lá-
tunk, baráti csapatként műkö-
dünk. Annyi a feltétele, hogy a 
közösségi portálon a Spartan 
Training Gruop Ajka oldalán 
jelezze, hogy jön. Szívesen, ön-
zetlenül segít a csapatból bárki, 
legyen amatőr, aki kipróbálná, 
vagy akár olyan, aki komoly 
sportként szeretné ezt űzni.

Hogyan értékelnéd a hétvé-
gét a csapat szempontjából?

– Nagyon büszke vagyok a 
csapatra, mert szinte minden-
ki, még azok is, akik most ké-
szültek első versenyükre, télen 
is legalább heti két alkalommal 
részt vettek az edzéseinken, 
ami természetesen nem bent 

a négy fal között, hanem   he-
tente egyszer legalább kint az 
erdőben, feladatokkal tarkított 
pályánkon zajlott, ahol tudunk 
gyakorolni. Igaz itt korlátozot-
tak a lehetőségeink, de nagy 
segítség ez is. A jövőben talán 
ezt a gyakorlópályát tudjuk bő-
víteni, fejleszteni, amiről már 
folynak tárgyalások is. Van pár 
ember a csapatban, aki komo-
lyabb célokat tervez, azoknak 
természetesen még szükségük 
van több erősítő és más jellegű 
edzésre is, de szerencsére ezt 
is csapatban tudjuk megolda-
ni egymást segítve és átadni a 
tapasztalatainkat. Úgy gondo-
lom, hogy a hétvégi versenyen 
mindenki átlépte saját korlá-
tait, és élvezhette gyümölcsét 
az eddigi munkának. A gyere-
keknél többen is bekerültek a 
10 legjobb közé, ami jól mutat-
ja, hogy a szülők sportszerete-
tét a fiatalok is követik. Kitűnő 
eredmények születtek a felnőt-
teknél, az amatőr kategóriában 
is, ahol többnyire a legjobb 10 
százalékban végeztek az ajkai 
Spartanosok, de a félprofik 
közt is sikerült olyan időt futni, 
ami elég volt az Európa bajnoki 
kvalifikációra.

Ajkai Szó Infó 

Spartan Training Group Ajka

A Föld órája a Borsosban
A Föld órája egy nemzetközi mozgalom, amely 2007-ben 
indult útjára Ausztráliából, s ehhez 2008-bon hazánk is 
csatlakozott. A mozgalom célja, hogy felhívják a figyelmet az 
energiatakarékos életmód fontosságára, annak érdekében, 
hogy egy fenntarthatóbb világban éljünk.
Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola 2015 óta ÖKO is-
kolaként működik, így különösen nagy hangsúlyt fektet 
arra, hogy minden itt tanuló diákot környezettudatos életre 
ösztönözzön. Ennek jegyében az idei tanévben intézmé-
nyünk is csatlakozott a Föld órája mozgalomhoz.
Ez a kezdeményezés minden év március utolsó szombatjá-
hoz kapcsolódik. Mivel ezen a napon nincs tanítás, mi egy 
nappal előbb emlékeztünk meg bolygónkról. Pénteken dé-
lelőtt 1 órára áramtalanították az iskolát. Így kikapcsoltunk 
minden elektromos berendezést, kihunyt a világítás.
Tanárainkkal is erről a témáról beszélgettünk, hogy ráéb-
redjünk, mennyi felesleges energiát használunk nap mint 
nap.
Ez az egy óra lehet, hogy csak „csepp a tengerben”, de iga-
zi célunk a figyelemfelkeltés volt. Annak tudatosítása, hogy 
Földünk tartalékai végesek, és hogy egy kis odafigyeléssel 
mi is sokat tehetünk bolygónk jövőjéért.

Fischl Kinga és Kamondi Olívia
8. osztályos tanulók 

POSTALÁDÁNKBÓL

POSTALÁDÁNKBÓL

 Ismét Unnában
– projektnap az iskolában

Az Ajkai Borsos iskola di-
ákjai, tanárai ismét Német-
országban, Unnában jártak, 
az Erasmus+ projekt tavaszi 
programsorozatának hely-
színén. Iskolánkból 4 tanuló: 
Friedrich Hanna, Hoffmann 
Andrea, Nemes Flóra és Vas 
Anna vett részt a márciusi 
diákmobilitáson két kísérő 
pedagógussal, Böhm Kriszti-
nával és jelen tudósítás szer-
zőjével.

Dortmund repülőterén a 
vendéglátó családok fogadtak 
bennünket. Az első napon kö-
zös családi programon vettek 
részt tanítványaink: megismer-
kedtek a családtagokkal, köz-
vetlen lakókörnyezetükkel. A 
tanulók meséltek saját család-
jukról, városunkról, iskolánk-
ról, gyakorolva ezzel az idegen 
nyelvet.

A második nap délelőttjét a 
német iskolában töltöttük. A 
köszöntő programot követően 
tanórák keretében ismerkedtek 
tanítványaink a német iskola 
diákjaival, pedagógusaival és 

természetesen a német iskola-
rendszerrel. Mivel a projek-
tünk témája a mesék, történe-
tek továbbadása, részt vettünk 
egy felolvasáson. Az előadó 
bámulatos szerepjátékkal adta 
elő „A kis boszorkány” című 
meserészletet. A szereplők szin-
te megelevenedtek a szemünk 
előtt. A felolvasást követően az 
előadó bevonta a közönséget 
zenés-mesés játékába. Előzetes 
feladatként tanítványainknak 
fel kellett készülni a kedvenc 
meséjük tartalmából, és ma-
gukkal kellett vinni a kedvenc 
könyvüket. Az egyik tanórán 
bemutatták német társaiknak a 
könyvet, rövid írásos összefog-
lalót készítettek, amelyet saját 
rajzaikkal illusztráltak. A dél-
utáni program is eseménydús 
volt: a Városházán a polgármes-
ter fogadta a magyar és angol 
diákokból, pedagógusokból 
álló delegációt, és az üléste-
remben a diákok kérdéseire 
válaszolt. A rögtönzött „testü-
leti ülést” követően a gyerekek 
átvették Unna város ajándék-

csomagjait. Ezt követően ide-
genvezető segítségével egy ké-
nyelmes séta során felfedeztük 
Unna nevezetességeit, meg-
hallgattuk a város történetét.

A német kollégák tartalmas 
és változatos programot állítot-
tak össze: vonattal Dortmund-
ba utaztunk, ahol megtekintet-
tük a híres Borussia Dortmund 
stadiont és a közelben lévő 
Westfalen-parkot, amely koráb-
ban arborétum volt, most azon-
ban óriási játszótér csodálatos 
növényekkel körülvéve. Unna 
városi könyvtárában 3 nyelvű 
dominó-játékkal és origamival 
vártak bennünket a könyvtá-
rosok. Tanítványaink az iskola 
falain belül nem csak az idegen 
nyelvi kommunikációt gyako-
rolhatták, hanem gyakorlati 
ismereteiket is bővíthették. A 
német iskola pedagógusai pro-
jektnapot szerveztek, amelyen 
az intézmény szakkörei mutat-
koztak be. A tevékenység köz-
pontú oktatást hangsúlyozva 
építették fel a tanórákat. Bősé-
ges kínálat állt rendelkezésre, 

a diákok választhattak, mely 
foglalkozáson vesznek részt: 
kerti munka, sütés-főzés, angol 
nyelv, sport, robotika stb. Ez 
idő alatt a partnerországokat 
képviselő pedagógusok számá-
ra tartott értekezleten megbe-
széltük és értékeltük a projekt-
ben eddig elvégzett munkát, 
megtekintettük a tanulók által 
készített videofilmeket, és meg-
határoztuk a következő félév 
céljait, feladatait. Ezen az érte-
kezleten csatlakozott hozzánk 
két kollégánk, Szalai Elvira és 
Somlóváriné Galambos Erika. 
Utóbbi az Ajkabble és az Ajka-
polisz játékok megálmodója és 
megvalósítója.

Tanítványaink elmondása 
szerint nagyon gyorsan teltek a 
napok Unnában, még szívesen 
maradtak volna. A vendéglátó 
családok tagjaival jó kapcso-
latot építettek ki, azóta is be-
szélnek, leveleznek velük. Az út 
során szerzett tapasztalataikról 
a hazaérkezést követően 

Lecsek Desdemona
projektkoordinátor 
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és 
Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénte-
ken 19 órakor jelentke-
zik. Ismétlések kedd: 9h, 
15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 
15h,   23h; csütörtök: 9h, 
15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 
15h, 23h; szombat: 9h, 
15h, 19h, 23h. Mindig a 
megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a www.aj-
katv.hu weboldalon, ös�-
szeállításaink már más-
naptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján 
is. Következő adásaink 
pontosabb programjáról 
az ajkatv.hu és az ajkaiszo.
hu honlapon, valamint az 
AVTV Képújságban tájé-
kozódhatnak. 

Kultik
Ajka Mozi műsora
2019. április 11-17.
A hiányzó láncszem 2D 
- szinkronizált amerikai 
animációs film (12) 95 
perc – vetítési időpon-
tok: minden nap 14:00 és 
szombat, vasárnap 12:15 
is!
Shazam! 3D – szinkroni-
zált amerikai akciófilm, 
fantasy, sci-fi (12) 132 perc 
- vetítési időpontok: pén-
tek, szombat és vasárnap 
15.45 valamint csütör-
tök, hétfő, kedd és szerda 
18.00
Hellboy 2D – szinkroni-
zált amerikai akciófilm, 
fantasy, sci-fi (12) 120 perc 
- vetítési időpontok: pén-
tek, szombat és vasárnap 
18.15 valamint csütör-
tök, hétfő, kedd és szerda 
15.45
Kedvencek temetője 2D 
- szinkronizált amerikai 
horror (16) 101 perc - ve-
títési időpontok: minden 
nap 20:30

Művelődési házak
Április 18-ig, hétköznapo-
kon 9-17 óráig, szomba-
ton 9-15 óráig tekinthető 
meg Kövér Melinda 20 év 
című kiállítás a művelődési 
központ kiállítótermében. 

Április 26-ig Janikovszky 
Éva Emlékkiállítás a Bo-

gáncs Gyermekkönyvtár-
ban. 
A kiállítás a gyermek-
könyvtár nyitvatartási 
idejében tekinthető meg.

Április 12-én 10 órakor 
Nyugdíjas Dalos Találko-
zó a művelődési központ 
színháztermében. 

Április 12-én 17 órakor 
Patka Heléna Vallomás a 
Csodáról című irodalmi 
estje Ady Endre halálának 
100. évfordulóján a műve-
lődési központ kiállítóter-
mében.

Április 13-án 10 órától, 
április 14-én 9 órától 
„Himnusz minden idő-
ben” Nagy László Vers- és 
Prózamondó Találkozó a 
művelődési központban.

Április 14-én 7.10 órakor 
Tavaszi hérics gyalogos 
nyílt túra a Csatárhegyi 
kilátóhoz.
Túravezető: Németh Fe-
renc 06-30-402-8047

Április 17-én 17 órakor 
tartja következő összejö-
vetelét a Városi Könyvtár
LibLing Olvasóköre a Bo-
gáncs gyermekkönyvtár-
ban, melynek témája Kína 
és India irodalma.

Április 18-án 10-12 óráig 
szünidei gyermek délelőtt 
a művelődési központ ki-
állítótermében és aulájá-
ban.

Április 21-én 8 óra: tava-
szi nyitó vízi túra Marcal 
folyó, Mersevát-Malomsok 
útvonalon.
Érdeklődni lehet  Ozorai 
Sándornál a 06-30-270-
3262 telefonszámon.

Április 24-én 16 órától 
„Felnőtteknek kreatívan.” 
Kézműves foglalkozás He-
lye: NLVKSZK József Attila 
úti épülete (József A.u.30.)

Civil Ház
2019. április 15. – április 
21.

Április 15. hétfő
10.00 Foltvarró Klub
14.00 Légpuska Lövészet 
(Szellem Tamás)

18.00 Meridián torna (Vaj-
da Zsuzsanna)
18.10 DUCI torna
19.10 BOX (Bognár Adri-
en)

Április 16. kedd
10.00 Pöttöm Polgárok 
Klubja (Tihanyi- Faragó 
Kata, Molnár Csilla)
14.00 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia) 
18.10 PRO STEP alakfor-
máló
19.10 DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Április 17. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás 
– vércukormérés (Mező 
Jánosné)
14.00 Légpuska Lövészet 
(Szellem Tamás)
17.00 Informatika Robot 
Technika (Balázsi Gergely 
- Rádióklub)
19.10 BOX (Bognár Adrien) 

Április 18. csütörtök
8.00 Szenior torna (Bog-
nár Adrien)
9.00 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
14.00 Légpuska Lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold) 
18.10 PRO STEP alakfor-
máló
19.10 DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Április 19. péntek
11.00 Rendészeti képzés 
(Joó Csaba)
14.00 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.00 Számítógépes tanfo-
lyam (Kőhalmi Attila, Ba-
lázsi Gergely - Rádióklub)

Április 20. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerep-
játszók

Április 21. vasárnap
8.30 Éleslövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

„ Himnusz minden időben”
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy László Szellemi Öröksége 
Alapítvány 2019-ben, a költő halálának 41. évében is megrendezi a „Himnusz minden 
időben” Nagy László Vers- és Prózamondó Találkozót, melyre tisztelettel meghívja és sze-
retettel várja önt és kedves barátait. 
Helyszín:  Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ – kiállító terem (8400 Ajka, 
Szabadság tér 13.) 
Program:
Április 13-án 10.00 óra Megnyitó, majd elődöntők, kb. 14.45 óra kirándulás Iszkázra,16 
óra  emlékműsor a Nagy László Emlékháznál a Hangraforgó együttessel ( 8493 Iszkáz, 
Ady u. 1.)
Április 14-én 9.00 óra döntő, kb. 13 óra eredményhirdetés.
A találkozó díszvendége: Dóczy Péter színművész, rendező. 
A rendezvény támogatói: Ajka Város Önkormányzata, Nagy László Szellemi Öröksége Ala-
pítvány, Iszkáz.

Bor és bírálat
A Csékúti Hegyért Egyesület bírálattal egybekötött borkóstolója április 13-án, szombaton 17 
órától lesz a padragkúti művelődési házban.

Amatőr képzőművész kiállítása
Kövér Melinda 20 év című 

kiállításának megnyitóját 
április 5-én tartották a mű-
velődési központ kiállítóter-
mében. Az amatőr képzőmű-
vész a Devecseri Alkotó Kör 
tagja, amelynek művészeti 
vezetője, Trombitás Veroni-
ka nyitotta meg a tárlatot. A 
programon közreműködött 
a Jubilate Női Kar.

Az alkotó elárulta, hogy 
legszívesebben diófapác tech-
nikával dolgozik, de kedveli 
a kollázst is, emellett szén-
ceruzát, különböző krétákat 
(pasztell, olajpasztell, pitt) 
használ szívesen. 20 éve tag-
ja a devecseri felnőtt kör-
nek, leginkább csendéleteket, 
portrékat készít. Művészeti 
vezetője kiemelte az amatőr 
képzőművész sajátos látás-

módját, egyéni színhasznála-
tát, jellemezte portréit. Beszélt 
az alkotás terápiás jellegéről 
és arra bátorította a jelenlé-
vő művészetbarátokat, hogy 

vágjanak bele ők is - akár saját 
örömükre.

A kiállítás április 18-ig te-
kinthető meg.

RÉ 

Hatvan óra non-stop versmondás
Hatvan órás kulturális prog-
rammal készülnek az ajka-
rendekiek a költészet napja 
megünneplésére. A település-
rész a három napos rendez-
vénnyel Ajka várossá nyilvá-
nítása 60. évfordulójáról is 
megemlékezik. A program a 
Regenbogen művelődési ház-
ban április 12-én pénteken 

kezdődik és 14-én, vasárnap 
fejeződik be. A rendezvény 
pénteken és szombaton éjsza-
ka is zajlik. Az iskolások sza-
valóversenye pénteken 11 óra-
kor kezdődik. A 60 óra alatt 
lesz mozi, vers mindenkinek 
program, valamint Gitáros 
versutazás Papp Ferivel. Ezen 
kívül a közönség hallhatja „A 

béka csókja” címmel Németh 
Robi mesés verseit Hazai An-
csa zenés előadásában,  Böhm 
Petrával sváb táncházban ve-
het részt, és elhangzik majd 
Toldi Éva előadása Gyóni Gé-
záról. Befejezésül dr. Jámbor 
Imre: Ady Endre költészetéről 
beszél az érdeklődőknek.
� (ta) 

HÚSVÉTVÁRÁS A CIVIL HÁZBAN
Szeretettel várunk minden kedves gyermeket, 

szüleikkel, nagyszüleikkel együtt!
2019. április 13-án, szombaton

10 órától 12 óráig.
Tojásfestés, pingálás, 

húsvéti ajándékok, díszek készítése,
élő kisállat simogatás, ingyenes lovaglás.

Helyszín:
 Ajka És Térsége Civil Szervezetek Szövetsége

Ajka, Sport utca 25.

Zene és művészet
Tavaszi hangversenyt és kiállítást tartanak április 14- én, vasárnap 15.30 órától a padragkúti 

művelődési házban. Közreműködik a Jubilate Nőikar, Pozsonyi Csenge, a Nyugdíjas Baráti Kör és 
az Orchidea Klub közös tánccsoportja, a kiállítók a Harmónia klub tagjai.

A kiállítás megnyitója� (Fotó: Györkös)
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vasárnap 16 órakor fogadja a Vidi II. csapatát. Az U15-
ös és az U14-es csapat vasárnap 10 órakor fogadja a Szombathelyi 
Haladást.

Megye I.
A Kristály Gyulafirátóton lép pályára vasárnap 16.30-kor. Az ifjúságiak 
14.30-kor kezdenek.

Veszprém Megyei Kupa
A Kristály Adásztevelen lép pályára szerdán 17 órakor.

Röplabda
NB II. nők
A Röpisuli a MÁV Előre csapatát fogadja szombaton 13 órakor.

Teke
Szuperliga
A Kristály a Szentgotthárdot fogadja szombaton 14 órakor.

Labdarúgás
NB III.
Komárom VSE – FC Ajka 1-0 
(1-0)
Ajka: Horváth D., Köles, Pákai, 
Kovács, Molnár (Csizmadia 
46.), Illés (Kalász 73.), Kende-
res, Nagy E., (Horváth P. 60.), 
Csemer, Oláh, Nagy K., vezető-
edző: Schindler Szabolcs

U 19
FC Ajka – Mosonmagyaróvári 
TE 0-0
edző: Pintér Csaba, jók: Bakó, 
Horváth D., Kovács Á., Král
 
U 17
FC Ajka – Mosonmagyaróvári 
TE 2-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Soós, 
Rózsás, jók: Rózsa, Rózsás, 
Ódor, Soós

U 15
Mosonmagyaróvári TE – FC 
Ajka 2-2
edző: Zsidó András, gól: Ko-
vács J., Grőber  jók: Puskás, 
Kaufmann, Sesztakov, Kovács 
J.
 
U 14
Mosonmagyaróvári TE – FC 
Ajka 0-3
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Var-
ga, Hriczu, Czintula, jók: Varga, 
Hriczu, Czintula

Megye I.
Várpalotai BSK – Ajka Kristály 
SE 1-4 (1-3)
Ajka: Dróth, Móger (Tisonyai 
46.), Primusz, Krén, Csicsics, 
Ambrus, Kungl, Szarka (Hor-
váth 69.), Udvardi, Szabó 
(Hauser T. 79.), Szedlacsek, 
edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (8., 23., 83.), 
Udvardi (13.)

U 19
Várpalotai BSK – Ajka Kristály 
SE 7-5
edző: Molnár Roland, gól: Újvári 
2, Geri 2, Váradi

U 14
Ajka Kristály SE – FC Ajka 1-1
edző: Kiszlinger Balázs ill. Sza-
bó Zoltán, gól: Kozáni ill. Vetsey

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Apácator-
na LC 4-4
edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Varga 2, Németh, Geri

Veszprém Megyei Kupa
Zalaerdőd FC – Ajka Kristály 
SE 0-3
Ajka: Dróth, Krén, Orbán, Pri-
musz (Kungl 46.), Tisonyai 
(Csicsics 63.), Ménes, Horváth, 
Szélessy (Ambrus 52.), Hauser 
T. (Udvardi 66.), Szarka, Szedla-
csek, edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (4., 6.), Szarka 
(12.)

NB II., nők
Mosonmagyaróvári TE – FC 
Ajka 1-1
Ajka: Grünvald, Simon, Hannig, 
Belovics (Fekete 87.), Bozso-
ki, Ferencz, Gyenese, Schultz, 
Szájli (Torbó 58.), Szabó (Ber-
zsenyiné 58.), Bódi, edző: Ud-
vardi Ervin

Kézilabda
NB II.
KK Ajka – Szentgotthárdi VSE 
36-29 (17-12)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 1, Már-
kus 6, Bajnóczi 6(2), Erőss 2, 

Fülöp 7, Bonyhádi 7, csere: Ko-
mendánt, Blázsovics, Zeitler D. 
2, Szrgyan 1, Ignácz 3, Klespi-
tz, Huber 1, edző: Poór Tamás
kiállítások: 10 ill. 8 perc
hetesek: 2/2 ill. 6/4
jók: Horváth, Márkus, Bonyhá-
di, Bajnóczi, Fülöp

Ifjúságiak
Budai Farkasok – KK Ajka 27-
26 (15-13)
edző: Kovács Gábor, gól: Szücs 
9, Csipszer 5, Ring 3, Stáhl 3, 
Farkas 2

Serdülők
KK Ajka – Budai Farkasok 27-
28 (15-14)
edző: Kovács Gábor, gól: Szücs 
13, Horváth 5, Pointner 5, Zsá-
ki O. 2, Kubik, Farkas

Megyei bajnokság
KK Ajka II. – Alsóörsi SE 20-35 
(9-20)
edző: Huszti Géza, gól: Pavelka 
3, Huszti 7, Heizer P. 2, Ring, 
Takács 3, Kleinhansz 2, Kap-
csándi, Horváth

Megyei bajnokság, nők
Pápa – KK Ajka 20-26 (10-11)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Hor-
váth 3, Juhász 6, György Sz. 6, 
Busznyák 2, Borsos 4, Völler 3, 
Bánhelyi, Sulyok

Ifjúságiak, lányok
Mosonszolnok – KK Ajka 39-
24 (21-6)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Völ-
ler 6, Jalkóczi 5, Lóczi 3, György 
P. 5, Svendor, Gelencsér 4

Serdülők, lányok
Tapolca VSE – KK Ajka 19-27 
(7-13)
edző: Szalay Ákos, gól: György 
P. 6, Ódor 4, Némedi-Varga 3, 
Orsós 3, Baracska 3, Ihász 2, 
Schneider 2, Klespitz, Scheily, 
Tóth, Izsán

U 14, lányok
KK Ajka – Veszprém Pannon 
SE 15-11 (6-4)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 8, 
Baracska 3, Orsós 3, Néme-
di-Varga

KK Ajka – Sárvári Kinizsi SC 
19-4 (9-4)
edző: Szalay Ákos, gól: Néme-
di-Varga 4, Orsós 4, Ihász 4, 
Schneider 3, Strausz 2, Ba-
racska 2

Röplabda
NB II., nők
SZESE – Röpisuli SE Ajka 0-3 
(15:25, 15:25, 17:25)
Ajka: Nemeshanyi, Poór Ta-
másné, Feri-Náray, Horváth, 
Fáskerti, Fekete, csere: Szed-
resi, Farkas, Csiténé, libero: 
Szalai, Berzsenyi, edző: Varga 
Péter

Kosárlabda
Amatőr NB I., nők
DSE Szigetszentmiklós – Ajka 
60-49
Ajka: Kulcsár 7, Székely-Hor-
váth 10, Balsay A. 11, Kalocsai 
5, Pap 11, Takács 2, Lendér 1, 
Balsay D. 2, Balsay R., Csikász, 
Fabini, Tápai, edző: Farkas 
László

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Megvan az első
 Három döntetlen után megszerezte első győ-

zelmét a Kristály a megyei labdarúgó bajnokság 
tavaszi szezonjában.

Ennél több kell

Az FC Ajka Komáromban 
szerepelt az NB III-as lab-
darúgó bajnokság legutóbbi 
játéknapján. Jól kezdtek a 
vendégek, az első félidőben 
sorra alakultak ki veszélyes 
helyzetek a hazai kapu előtt. 
Gólt ennek ellenére a komá-
romiak szereztek egy szöglet 
utáni kavarodást követően. 
A szünetben az ajkaiak szer-
kezetet váltottak, ám ez sem 
járt eredménnyel, hiába zaj-
lott a hazai térfélen a játék, 
a görcsösen próbálkozó ven-
dégek nem tudtak igazán ve-
szélyes helyzeteket kialakíta-
ni. Újabb gól nem esett, így 
a vendégek vereséggel zárták 
az összecsapást. Schindler 
Szabolcs dühösen értékelt a 
találkozót követően, mint 
mondta, a támadó harmad-
ban sokkal pontosabban kell 
játszaniuk, ha idegenben 
győzni akarnak. A vereség 
ellenére a gárda őrzi tízpon-
tos előnyét a tabellán, hiszen 
a második helyezett Érd ha-
zai pályán maradt alul a III. 
Kerülettel szemben.

Továbbjutás a kupában

A Kristály Zalaerdődre lá-
togatott a Megyei Kupában. 
A vendégek hamar eldön-
tötték a találkozót, hiszen 
bő tíz perc elteltével há-
romgólos előnybe kerültek. 
Úgy tűnt, a vendégek ezzel 
lezártnak tekintették a mér-
kőzést, hiszen a folytatásban 
csak szenvedtek, és bizony 
többször csak Dróth kapus-
nak köszönhették, hogy a ta-
lálkozó nem vált szorosabbá 
a megyei III. osztályban sze-
replő ellenfél otthonában. 
A kupaforduló után a gárda 
Várpalotán lépett pályára a 
bajnokságban, a megyei I. 
osztályban. Az ajkaiak há-
rom döntetlen után szeret-
ték volna első győzelmüket 
megszerezni a tavaszi sze-

zonban. Ettől hamar távol 
került a csapat, hiszen a ha-
zaiak már a második perc-
ben megszerezték a vezetést, 
az elmélázó vendég védelem 
hathatós segítségével. A gól 
nem fogta meg azonban a 
vendégeket, Udvardi átadá-
sát Szedlacsek 15 méterről 
bombázta a léc alá. Még ne-
gyed óra sem telt el, már az 
ajkaiak vezettek, Szedlacse-
ket buktatták a tizenhatoson 
belül, a büntetőt Udvardi 
magabiztosan vágta a bal 
alsó sarokba. Az első játék-
rész derekán Szedlacsek tört 
be a tizenhatos bal oldalán, a 
hosszú oldalra tartó beadása 
egy hazai védőn megpat-
tanva a kapu bal oldalában 
kötött ki. A folytatásban fel-
jebb jöttek a hazaiak, küz-
döttek az egyenlítésért, de 
igazán veszélyes helyzetet 
nem tudtak kialakítani. A 
második félidő is esemény-
telenül telt, az ajkaiak egy 
óriási ziccert puskáztak el, 
majd a hajrában a Kristály 
végleg eldöntötte a három 
pont sorsát. Hauser T. be-
adásába Ambrus csúsztatott 
bele, a hosszún érkező Szed-
lacsek az átvétellel becsapta 
védőjét, majd kilőtte a hos�-

szú alsó sarkot, kialakítva 
ezzel a 4-1-es végeredményt. 
A Kristály így első tavaszi 
győzelmét szerezte meg a 
bajnokságban. Sipos Tamás 
elmondta, főként a második 
félidőben a Várpalota job-
ban játszott mezőnyben, ám 
a kapura igazi veszélyt csak 
az ajkaiak jelentettek. Hoz-
zátette, a kupa és a bajnoki 
mérkőzés után is maradt 
hiányérzete, mert csapata 
a biztos vezetés tudatában 
visszavett, felhozva ezzel az 
ellenfelet.

Dobogót érő győzelem

A hetedik helyezett Szent-
gotthárd látogatott Ajkára 
a férfi kézilabda NB II-ben. 
A hazaiak kezdték jobban a 
találkozót, az ötödik perc-
ben 3-0-át mutatott a tábla. 
A vendégek összekapták ma-
gukat, és a félidő közepére 
felzárkóztak, de az ajkaiak 
zsinórban öt gólt szerezve 
biztos előnyre tettek szert 
(14-7). A lelkes gotthárdiak 
a szünetig próbáltak faragni 
a hátrányukból, ami részben 
sikerült is. A szünet után ké-
nyelmesen kezdett az ajkai 
csapat, amit kihasználtak 
a vendégek (19-16). Ezután 
rákapcsoltak a vendéglátók, 
és szép gólokat szerezve a 

játékrész derekára eldöntöt-
ték a találkozót (30-21). A 
következő percekben a Vas 
megyei csapat még utoljára 
feljebb zárkózott (30-25), de 
a hazai szurkolóknak nem 
kellett izgulniuk a győzelem 
miatt. Az egész mérkőzésen 
biztosan vezető ajkai csapat 
fontos két pontot szerzett 
a dobogós helyekért zajló 
küzdelemben és a harmadik 
helyről várja a folytatást.

Jön a hajrá

Idegenbeli kötelező győze-
lemmel gyarapította pontjai 
számát a Röpisuli. A győri 
egyetemisták ellen minden 
ajkai játékosnak lehetőséget 
tudott adni Varga edző, aki-
nek csapata az utolsó előtti 
bajnoki fordulóban a cso-
portot vezető fehérváriak 
ellen hazai pályán búcsúzik 
közönségétől. Az ezt követő 
utolsó fordulóban veszprémi 
vendégjátékkal zárja a baj-
nokságot a Röpisuli, a szin-
tén dobogón helyet foglaló 
VESC ellen. A fehérváriak 
ellen már a játszmagyőzelem 
is nagy fegyvertény lenne, a 
záró megyei rangadón pe-
dig pozitív élményekkel bú-
csúzhatnak a bajnokságtól 
az ajkai lányok, ha sikerül a 
veszprémieknek visszavágni.

Ajkai Szó Sport 

Hová kéred?� (Fotó: Györkös)

Tojáslövő húsvéti kupa 

Az idén is várja a Húsvét Kupa tojáslövő versenyre a lövészet 
iránt érdeklődőket az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület 
húsvét vasárnapján, április 21-én reggel 8 órától a lőtéren. 
Légpuskában általános és középiskolás fiúk, lányok és felnőt-
tek egyéni versenye zajlik a Szerencse csillaglövészet szabályai 
szerint 7 méter lőtávolságról. Kispuskában ifjúsági és felnőtt 
férfiak és nők számára hirdetnek egyéni versenyt, valamint 
lesz íjászat is. Az eredményhirdetés 11 órakor várható.

� (ta) 

Bódé, Húsvét, Ajka60
 
Április 16-án kedden délután 16 órától és 18-án csütörtökön délelőtt 
10 órától a bódéi Közösségi Házban gyerekek részére tojásfestést és 
kézműves foglalkozást, játszóházat tartunk.

Mayer Ferenc szervező 
Nosztalgia Nyugdíjas Klub
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COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

Lapszél

2019 április
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

11-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

12-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

13-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

14-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

15-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)

16-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

17-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

18-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

19-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

20-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

21-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Vass Tamás János 
és Kerepesi Dzsesszika 2019. 
március 8-án született kislá-
nyát Vanesszát, Németh Gá-
bor és Szalai Melinda 2019. 
március 11-én született kisfi-
át Máté Márkot, Mód Gergely 
és Németh Vivien 2019. már-
cius 14-én született kisfiát 
Zétényt, Bódi Mihály és Szabó 
Georgina Piroska 2019. már-
cius 14-én született kislányát 
Zsófiát, Orbán Csaba és Bog-
nár Adrienn 2019. március 
17-én születetett kisfiát Oli-
vér Nolent,
Lakatos Antal és Süle Judit 
2019. március 17-én szüle-
tett kisfiát Dánielt, Láposi 
Melinda és Pleibeisz Gábor 
2019. március 22-én szüle-
tett kisfiát Kristófot, Erdelyi 
Ferenc Ferencovics és Guzslo-
ván Edina 2019. március 23-
án született kislányát Vivient, 
Molnár Balázs és Verebélyi 
Ágnes 2019. március 27-én 
született kisfiát Mihály Már-
kot, Czigler Zoltán és Németh 
Marianna 2019. március 30-
án született kisfiát Bencét.

Mozgássérültek
közgyűlése
Az Ajkai Mozgássérültek Egye-
sülete április 15-én (hétfőn), 16 
órakor  tartja éves közgyűlését 
a vmk-ban. Amennyiben a fenti 
időpontban nem lenne határo-
zatképes a közgyűlés, félórával 
később, az eredeti napirenddel 
kezdődik.

Tisztelettel:
Jusztin Jánosné Magdi

Nyílt nap az óvodában
Nyílt napon várják április 17-én 
15.30 órától az érdeklődőket 
az ajkai Székhely óvodában 
(Ajka, Bródy Imre u. 7.)  akik 
tájékoztatón vehetnek részt - 
egyelőre gyermekeik nélkül. Tel.: 
88-508-161

Baba-mama börze
Az ipartestület április 13-án 14 
órától Baba- mama börzét szer-
vez.
Szeretettel várják mindazokat, 
akik olcsó, de jó állapotú hasz-
nált baba-, illetve gyermekhol-
mit keresnek, vagy kínálnak. 
Helyszín: Ajka Vörösmarty u. 
6. Érdeklődés, asztalfoglalás a 
06-20-3131-388, és a 06-30-
1832-302 telefonszámokon 
lehetséges.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Aj-
kán és környékén. 06-30/ 956-7005

» �Otthoni munka!  Ajándék termék összeállítások, cso-
magolások,:  06-90- 603-905 (audiopress.iwk.hu 635Ft/
min,0612228397,06204963980)

» �CSOMAGOLÓKAT, ANYAGMOZGATÓKAT ÉS TARGONCÁSOKAT 
keresünk VESZPRÉMBE! INGYENES BUSZJÁRATOK AJKA IRÁNYÁ-
BÓL. Órabér br.: 1.100 Ft-tól + cafeteria br.: 25.900 Ft/hó. Műszakpót-
lék: 15% – 50 % HÍVJON MOST: +36-20/216-56-10

APRÓHIRDETÉS

VESZPRÉMBE KERESÜNK

CSOMAGOLÓKAT

HAVONTA AJÁNDÉK CSOMAG
MUNKARUHA ÉS CIPŐ BIZTOSÍTÁSA

FIZETÉSI ELŐLEG AKÁR HETENTE!

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Órabér: br. 1100 Ft

Műszakpótlék: 15% – 50%

+36 20 / 216 56 10
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK AJKÁRÓL!

kereset nettó 170.000 Ft-tól

NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI SZENTMISÉK IDŐPONTJA 2019.

8.30 Ünenpi szentmise

9.45. Ünnepi szentmise 
barkaszenteléssel

18.30 Ünnepi szentmise

Április 18.                  
Nagycsütörtök 18.30

Esti szentmise az 
utolsó vacsora 

emlékére
17.00

Esti szentmise az 
utolsó vacsora 

emlékére
15.30

Esti szentmise az 
utolsó vacsora 

emlékére
17.00

Esti szentmise az 
utolsó vacsora 

emlékére
18.30

Esti szentmise az 
utolsó vacsora 

emlékére

15.00 Keresztút 16.00 Keresztút 14.30 Keresztút 16.00 Keresztút 17.30 Keresztút

18.30 "csonkamise" 17.00 "csonkamise" 15.30 "csonkamise" 17.00 "csonkamise" 18.30 "csonkamise"

8.00 Szentségkitétel

18.15 Szentségeltétel

18.30
Feltámadási 
szentmise és 

körmenet

7.00 Ételszentelés

8.30

9.45

18.30

8.30 Ünnepi szentmise

9.45 Ünnepi szentmise

18.30 Ünnepi szentmise

Április 14.                    
Virágvasárnap 11.00 Ünnepi szentmise 

barkaszenteléssel 9.30 Ünnepi szentmise 
barkaszenteléssel

Ünnepi szentmise 
barkaszenteléssel 8.30

Szent István király 
templom Tósokberénd

Jézus Szíve templom 
Ajka

Szent Márton püspök 
templom Ajkarendek

Boldog Károly király 
templom Csingervölgy

Szűz Mária Szeplőtelen 
Szíve templom Bódé

11.00 Ünnepi szentmise 
barkaszenteléssel

Április 22.                           
Húsvét hétfő

Április 19.                                  
Nagypéntek

11.00 ünnepi szentmise

Április 20.                          
Nagyszombat 16.00

Feltámadási 
szentmise és 
körmenet, a 

körmenet után 
ételszentelés

9.30 ünnepi szentmise 11.00 ünnepi szentmise8.30 ünnepi szentmise

Feltámadási 
szentmise és 
körmenet, a 

körmenet után 
ételszentelés

Április 21.                           
Húsvét 

vasárnap
11.00 ünnepi szentmise 8.30 ünnepi szentmise 9.30 ünnepi szentmise 11.00 ünnepi szentmise

Ünnepi szentmise

16.30

Feltámadási 
szentmise és 
körmenet, a 

körmenet után 
ételszentelés

16.30

Feltámadási 
szentmise és 
körmenet, a 

körmenet után 
ételszentelés

18.30

A hüllők is társaink a Földön
A hüllőket lehet ragaszkodva 

simogatni, lehet irtózni, félni 
tőlük, sőt közömbösek is le-
hetünk egy-egy csúszó-mászó 
láttán. A hozzájuk való viszo-
nyulást segítik azok az állat-
barátok, akik járják az ország 
iskoláit, és közelebb viszik a 
gyerekekhez ezeket a különle-
ges hüllőket.

Gyöngyösi Miklós siófoki ál-
latbarát, már negyedik éve hozta 
el e ritkán látható állatokat a tó-
sokberéndi Szent István Király 
Római Katolikus Általános Is-
kolába április 5-én. Az itt tanu-
ló gyerekek bizonyára az ember 
természetes társának tekintik a 
bemutatott hüllőket. Hét fajta 
kígyót, három fajta gyíkot és két 
madárpókot a terráriumokban 
tanulmányozhattak rendhagyó 
környezetismeret, természetis-

meret és biológia óra keretében 
életkortól függően a diákok. 
Mindezt biztonságosan tehet-
ték, hiszen csak az emberre ve-
szélytelen állatokat lehet a gyűj-
tőknek tartani és bemutatókra 
vinni. 

A fontosabb tudnivalókat is-
mertette az állattartó, aki meg-
engedte a testközelben való is-
merkedést néhány egyeddel. A 
pedagógusok is kivették részüket 
a bemutatóból, hiszen az infor-
mációs táblákról felolvasták a 
fontosabb ismertető jegyeket az 
Észak-Amerikában honos gabo-
nasiklóról, az Ausztrál tüskésfar-
kú varánuszról, az afrikai király-
pitonról vagy éppen a szivárvá-
nyos boáról. 

A hüllőbemutató megtekinté-
sét a városrész lakói számára is 
lehetővé tette az iskola vezetése, 

így a felnőttek is megtekinthet-
ték a hüllőket, hiszen helyben a 
Torna-patak közelében, vizenyős 
helyeken látható vízisiklón és a 

kőrakásokban fellelhető gyíko-
kon kívül nem nagyon találkoz-
hatnak hidegvérű állatokkal.

Cs.B.É. 

Szakértők szerint a gabonasikló elindult a háziállattá válás út-
ján...� (Fotó: Györkös)

Győztek a bercsényisek az illemtan
versenyen 

Tizenhat csapat mérte ös�-
sze tudását a Tudni illik hogy 
mi illik elnevezésű versenyen, 
amelyet az ajkai középiskolák 
diákjai  számára 11. alkalom-
mal hirdetett meg   a Nagy 
László szabadidőközpont két 
programszervezője, Horváth 
Rita és Viaszné Meinczinger 
Katalin. A kérdéseket Osz-
lánszky Zsolt protokoll és an-
gol nyelv tanár állította össze, 
valamint vezette a versenyt 
március 19-én a szabadidő-
központ aulájában. Az első 
három feladat szöveges volt, 
amelyre írásban válaszoltak a 
diákok. A negyedik fordulón 
öt kérdéscsoport összesen 25 
kérdése közül minden csapat 
választott egyet úgy, hogy a 
feladat számát mondta, majd 
a kérdést azt követően ismer-
te meg. A válaszokból minden 
résztvevő megtudhatta többek 
között azt, hogy miért nem 
mosolyogtak a régi fotókon az 
emberek, melyik az uralkodók 
színe, ki volt a gardedám és 

mi volt a szerepe, miért nem 
illik az asztalra könyökölni, 
mennyit késhet a nő, és kitől 
nem illik kölcsönkérni. A jó 
hangulatú másfél órás ver-
seny után izgalommal várták 
az eredményt. Az Ajkai Szak-
képző Bercsényi tagintézmé-
nyének három diákja, Rosta 
Dávid, Horváth Barnabás és 
Kaszás Barnabás szerezte meg 

a győzelmet. Második és har-
madik helyen a Bródy gimná-
zium csapata, Turbán Márton, 
Kamondi Sámuel, Szabó Joa-
chim valamint Kovács Gergő, 
Ludvai Bence, Pákozdi Lili 
végzett. Negyedik helyezett-
ként a Bercsényi diákja, Iszak 
Eszter, Dobai Gréta és Nemes 
Mátyás kapott jutalmat. 

(ta) 

Országos versenyre
készülnek a sportlövők

Több kategóriát ajkai diákok 
nyertek meg a Zircen április 6-án 
rendezett V. Görgey Artúr Emlék-
versenyen. A versenyt a Magyar 
Technikai Tömegsportok Orszá-
gos Szövetsége, a Magyar Sport-
lövők Szövetsége és az MTTSZ 
zirci területi klubja szervezte. A 
résztvevők rugós légfegyverrel ver-
senyeztek, húsz értékelt lövéssel. 
Középiskolás csapatversenyben 
Majsai Mirjam, Horváth Cintia és 
Fenyvesi Rebeka, valamint Szoko-
di Csaba, Bognár Dávid és Bóday 
Dominik győzött, mindannyian a 
Veszprémi Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Szakgimná-
ziuma és Szakközépiskolája diák-
jai. Egyéniben Tili Nóra (Bródy Imre 
gimnázium) győzött, második lett 
Horváth Cintia, harmadik Forintos 
Zsófia (Fekete-Vörösmarty iskola) 
- tudtuk meg Péntek Vendeltől, az 
Ajkai Technikai Tömegsport Egye-
sület elnökétől. A fiúknál Major 
Zoltán (Bródy gimnázium) győzött, 
harmadik lett Bóday Dominik. Az 
általános iskolásoknál Domnai 
Ivett az első, Ács Melissza a har-
madik helyen végzett, mindket-
ten a Szent István iskola diákjai, 
a fiúknál a Borsos iskolás Veres 
Máté győzött. Egyed Bendegúz 
harmadik lett. 

(ta) 

Oszlánszky Zsolt kérdez, a gyerekek tanakodnak� (Fotó: Györkös)


